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Razgovor s Mr. sc. KREŠIMIROM GALINOM 

(Posted on 01.08.2013 by editor) 

  

Postoje dokazi da Hrvati nisu Slaveni, već jedini narod koji je svoje korijene sačuvao 6500 godina 

Razgovarao: Damir Kramarić 

 

Hrvati nisu slavenski narod i njihova sačuvana povijest ne seže samo do šestog stoljeća nakon 

Krista, kako su nas desetljećima učili u školama. Postoje mnogi dokazi da prahrvati potječu s 

područja današnjeg Irana i Iraka, gdje su živjeli nekoliko tisuća godina prije Krista i odakle su 

migrirali sve do Indije i natrag, pa kasnije na područje Europe. Hrvati su, dakle, jedan od najstarijih 

svjetskih naroda koji baštini jednu od najstarijih sačuvanih svjetskih kultura, jer su kao gotovo niti 

jedan drugi narod svoju baštinu uspjeli sačuvati čak 6500 godina! 

Do tih zadivljujućih činjenica tijekom dugogodišnjih arheoloških i etnoloških istraživanja došao je 

magistar etnomuzikologije mr.sc. Krešimir Galin, koji već dvadesetak godina izučava prapovijest 

Hrvata. 

Budući da njegovim fascinantnim otkrićima malo koji medij pridaje pažnju, zamolili smo profesora 

Galina za intervju. 

 

Možete li dokazima potkrijepiti svoje tvrdnje da Hrvati potječu s Bliskog istoka, te da nisu 

Slaveni? 

- Naravno da mogu. Godinama se bavim arheologijom, korištenjem etnografskih i povijesnih 

podataka, etnogenetskim istraživanjima, a naročito živom kulturnom tradicijom Hrvata. Pritom 

mislim na običaje, glazbu, glazbala, nošnje. Uspio sam, dakle, povezati više znanstvenih disciplina, 

te pogotovo arheološkim nalazima dokazati kontinuitet migracija prahrvatskog entosa i kulturnih 

činjenica kroz period od 6500 godina. U te kulturne elemente o kojima govorim uključeni su i 

simboli hrvatskog nacionalnog identiteta. Kroz cijelo to razdoblje možemo, naime, pratiti nastanak i 

migraciju prvotne šahovnice, zatim uokvirene sumerske (iranske) i vučedolske šahovnice, pletera i 

obrednih simbola kao što su zvijezda i mjesec, a koje danas možemo naći na grbu Zagreba ili u 

kruni hrvatske zastave. Te simbole na području Irana, odnosno Mezopotamije (prostor današnje 

Sirije, Libanona, Iraka) možemo naći već 3000 godina prije Krista. Zvijezdu i mjesec, doduše, i 

danas koriste islamski narodi, ali s drugim značenjem. U hrvatskoj pretpovijesti to su bili simboli 

vedskih (iranskih) božanstava Mitre i Varune. Prahrvatski pandan tih vedskih božanstava su Suria i 

Anahita s područja jugoistočnog Irana, u kraljevstvu Harahvaiti. 

 

http://www.hazud.ch/2013/08/razgovor-s-mr-sc-kresimirom-galinom/
http://www.hazud.ch/author/editor/
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Postoje li, osim šahovnice, pletera, mjeseca i zvijezde (u stvari sunca), drugi simboli ili predmeti iz 

tog doba koji su se sačuvali do danas? 

 

-          Postoje. Fantastično je da je hrvatska 

tradicijska kultura sačuvala i glazbala posvećena 

tim božanstvima koja se i danas sviraju popodne 

i večer uoči Jurjeva, kao i na samo Jurjevo. To su 

frule, odnosno svirala bez rupica poznata kao 

pišta ili slavić, a koja se sviraju za boga Mitru, 

odnosno boga Sunca. Školjka morskog puža 

također se i danas koristi kao sviralo, te se svira 

za Jurjevo u čast boga Varune, koji je tvorac i 

vladar svemira. Te simbole nalazimo na vazama 

uz istovremeni prikaz božice Sarasvati, odnosno 

Harahuaiti (dok govori profesor pokazuje 

fotografije tisuće godina starih vaza s jasno 

ucrtanim pleterima, mjesecom i zvijezdom). 

 

Nisu li mjesec i zvijezda simboli i mnogih islamskih naroda? 

-          Jesu, ali pronađeni predmeti s tim simbolima na tom području datiraju iz predislamskog 

razdoblja. Muhamed se objavio tek u 6. stoljeću nakon Krista, a ovdje govorimo o simbolima od 

više tisuća godina prije Krista. Islamski simboli kasnije su se proširili upravo na području gdje su 

prije migrirali prahrvati pod imenom Kuravathi, odnosno Huriti. Oni su u to vrijeme imali vrlo 

naprednu vojnu tehnologiju koju su sačinjavala bojna kola, konjske zaprege, složeni (kompozitni) 

luk i strijelu, mač s težištem na donjem kraju oštrice… Ta napredna vojna tehnologija prahrvatima je 

omogućavala brojna osvajanja, odnosno česte migracije. Tako su selili od Kavkaza pa do Sumera na 

jug. Nakon biblijskog potopa koji se dogodio oko 2400 godina prije Krista ponovno su selili na 

područje sjevernog Irana te u Europu, dok je drugi migracijski val išao u Indiju i sjeverni i 

sjeverozapadni Irak. S područja Tigrisa potječu i preci Dalmatinaca, odnosno pleme Dailamites, 

koje je zajedno s Huritima (Hrvatima) migriralo. 

 

Kada su prahrvati stigli u Europu? 

-          Migracije iz Irana i sjeverne Mezopotamije odvijale su se u vrijeme takozvane neolitske 

revolucije, kada je poljoprivredno stanovništvo došlo u Europu. Dogodilo se to oko 4500 godina 

prije Krista od kada datiraju najstarije kamene šahovnice iz kulture Danilo i pleteri iz hvarske 

kulture. 

 

Po čemu s tolikom sigurnošću zaključujete da su pronađeni predmeti pripadali Hrvatima? 

- Zato što se kao magistar etnomuzikologije, i kulturni antropolog, tj. etnolog, godinama bavim tim 

istraživanjima. 

Sigurnost mi daje veliki broj kulturnih činjenica i arheoloških nalaza koji zajedno s pisanim 

povijesnim izvorima (zapisi klinastim pismom iz arhiva mezopotamskih gradova  i vede, tj. sveti 

spisi Indijaca) iz istog vremena čine jednu cjelinu i pripadaju prahrvatskom etnosu s Kavkaza, 

Kurawatha, tj. Hurita, biblijskom narodu, Horitima. Tako veliki broj činjenica vezan za jedan narod, 

koji ih označava kao visoko razvijeno društvo s agrikulturom, ratničkom tehnologijom i državnim i 

društvenim uređenjem, religijom, liturgijom, visoko razvijenim simboličkim jezikom, dozvoljava 

nam da ga pratimo, tj. dokumentiramo njegove migracije od predpovijesti do danas. Tim više što su  

Hrvati jedini u svijetu sačuvali svoje kulturne i vjerske tradicije do danas, i još žive tu svoju antičko 

i brončanodobno kulturno naslijeđe u svome folkloru. Prahrvati su prenosili kroz vrijeme i prostor 

svoja dostignuća duhovne i materijalne kulture, ali jedino ih Hrvati danas u svijetu posjeduju u 

živim običajima, dakle zaokruženom, dovršenom kulturnom sustavu, dok drugi narodi čuvaju samo 
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djeliće, tj. pojedine kulturne elemente. Po tome je hrvatski narod, najkonzervativniji narod na 

svijetu, u najboljem smislu te riječi. Hrvati su sačuvali ono što je Europa izgubila, svoje korijene. 

 

Zašto ste se počeli baviti istraživanjem etnogeneze Hrvata? 

-          Na opsežna interdisciplinarna znanstvena istraživanja tjerao me i osobni motiv koji je 

proizašao iz naše političke situacije u kojoj ni u samostalnoj Hrvatskoj, a pogotovo ranije, nije 

poželjno baviti se hrvatskom prapoviješću. To potvrđuje i činjenica da se od Domovinskog rata ni 

jedna hrvatska institucija, kao ni stručnjaci etnolozi, kulturni antropolozi, kao i pretpovjesničari, nisu 

pozabavili projektom istraživanja pretpovijesti i migracija prahrvata. Društvo za istraživanje 

etnogeneze Hrvata objavilo je, doduše, dva zbornika u suradnji s iranskim kulturnim centrom u 

Zagrebu, a pod patronatom prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. Nažalost, u tim 

zbornicima zastupljen je vrlo mali broj stručnjaka specijalista. To je ipak značajna građa koja sadrži 

bibliografiju stranih autora koji su se bavili i temom podrijetla Hrvata, no primarno podrijetlom iz 

Irana. Hrvatska, zbog svega toga, treba znanstveni institut koji bi se interdisciplinarno i stručno 

bavio pretpoviješću i migracijama prahrvatskog etnosa s raznih aspekata. I najvažnije, trebalo bi 

živu tradicijsku kulturu brendirati kroz etnogenetska istraživanja u turističku ponudu hrvatske 

kulturne baštine, te omogućiti strancima da dožive pretpovijesne prahrvatske običaje, pjesme, 

glazbala, plesove, obrede i tako dožive indoeuropske korijene suvremenih Europljana. Jer Hrvatska 

je jedina u Europi sačuvala skoro cjelovite vedske obrede iz vremena indoeuropskih početaka (i 

prije, jer se treba govoriti o sumerskim, hurito-iranskim-arijskim počecima, prije  povratka tih 

naroda iz Indije ponovo u Iran, Mezopotamiju i konačno u Europu, kad te narode nazivamo 

Indoeuropljanima). Imamo ih u novogodišnjim obredima, u hrvatskim karnevalskim obredima i 

plesovima za koje hrvatski etnografi nemaju objašnjenje jer su zaslijepljeni političkim idejama o 

slavenskom porijeklu Hrvata koji su, po toj teoriji, došli na ove prostore u 6. stoljeću nakon Krista. 

 

Jesu li Hrvati onda Slaveni, ili nisu? 

-          Genetska istraživanja i arheološki nalazi opovrgavaju teoriju o slavenskom podrijetlu Hrvata. 

Jer 4500 godina prije Krista došli smo na područje Hrvatske sa simbolom šahovnice i pletera, a 

kasnije i s drugim simbolima: suncem, mjesecom ili svastikom koja je bila iranski simbol Sunca 

koje se vrti. Takav ‘sunčev kotač’ (perzijski-„gardun mehr“) imamo u Boki Kotarskoj ugraviranog u 

liticu još u brončanom dobu. Imamo ga u keramici s Kosova i Makedonije. Ni genetski nismo 

Slaveni, jer imamo gen ‘EU 7’, a to nije slavenski gen. Kod Hrvata 48 posto stanovništva ima taj 

gen, Dalmatinci ga imaju preko 60 posto, a Bošnjaci preko 70 posto. Dr. Dragan Primorac tvrdi da 

je taj gen došao s Bliskog istoka. Iranci ga imaju, danas 50 posto. Taj gen u Europi je prisutan 

25.000 godina prije Krista. Osim toga, dosadašnja teorija o dolasku Slavena u 6. i 7. stoljeću nije 

dokazana arheološkim nalazima, tj. prilivom novog genetskog materijala, premda je sigurno bilo 

migracija stanovništva koje je došlo iz Zakarpaća sa slavenskim jezikom. Bitno je reći da ta teorija 

govori o dolasku Slavena kao podanika Avara, što očito nije točno, jer avarski grobovi donose više 

nalaza dvojnih koštanih svirala koje znamo kao diple – i to dalmatinske i hercegovačke, koje danas 

ne sviraju ni Mađari, ni Srbi, ni Slovenci, već samo Hrvati. Također i arheološki nalazi praporaca u 

starohrvatskim grobovima od 7. do 12. stoljeća A.D., potvrđuju njihovu vezu s Huritima, tj. 

prahrvatima. Ta avarska kultura je imala puno bitnih elemenata prahrvata ili Kurawatha koji su na 

Kavkazu bili susjedi Avarima. 

 

Kako onda govorimo slavenskim jezikom, ako nismo Slaveni? 

-          Prahrvati su prihvatili slavenski jezik jer su dugo živjeli iza Karpata, na području Ukrajine, 

gdje su se miješali sa Slavenima, odnosno sa slavenskim ženama. Prahrvati nisu u osvajanja vodili 

žene, već su ih uzimali tamo gdje su došli. Otud prihvaćanje slavenskog jezika. Zato i govorimo o 

materinjem, a ne očevom jeziku. Za dugog boravka u Zakarpaću prahrvati su postavili temelje 

ukrajinske državnosti. To tvrde ukrajinski znanstvenici. U Ukrajini i danas postoji mjesto Harvati, a 

postoji i čakavski i ikavski jezik, kao i višestruki arheološki nalazi proto šahovnice na keramici iz 2. 

i 7. stoljeća nakon Krista, ali i prije toga. Važno je, dakle, napomenuti da su se migracije odvijale u 
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višestrukim valovima kroz više tisućljeća, što se može dokazati arheološkim nalazima i narodnim 

običajima koji pokazuju raznovremene kulturne elemente iz raznih migracijskih polazišta prahrvata. 

Jedno od značajnijih nalazišta Indoeuropljana, odnosno Hurito Iranaca, pronalazimo iz vremena 

kada su Hurito Iranci, nakon velike bitke Bharatha (tj. Indijaca) između plemena Kaurava (tj. 

Kurawatha, odnosno kavkaskih prahrvata) i Pandava (iranaca) na ‘Kuru kšetre’, tj. kurskom, 

odnosno huritskom polju, 70 km zapadno od Delhia u Indiji, opisane u najvećem indijskom epu 

Mahabarata, migrirali natrag u sjeverni Iran i u sjevernu Mezopotamiju, gdje su osnovali državu, 

kraljevstvo Mitani, kasnije teritorijalno smanjenu državu Hanigalbat, koje je trajalo od 15. do 13. st. 

pr. Krista (na današnjem državnom teritoriju Sirije, Libanona, Izraela, i Iraka), donoseći sa sobom 

vedska božanstva. Ta migracija Hurito-Iranaca danas nazivanih Indoeuropljana, započela je oko 

1900 godina prije Krista, a dvjesto godina kasnije, migriraju dalje prema Europi. 

 

Ako postoje dokazi o neslavenskom porijeklu Hrvata, zašto se službena povijest ne mijenja? 

-          Problem suvremene hrvatske historiografije je to što još uvijek vladaju ‘travestiti’ odnosno 

presvučeni pripadnici bivše komunističke ideologije kojoj je pripadnost Hrvata Slavenima bilo 

argument za bratstvo i jedinstvo u Jugoslaviji (u 19. st. panslavizam je bio antigermanska ideologija, 

sredstvo borbe protiv germanizacije, tj. germanske dominacije). No, očito je da Srbi u Srbiji, danas 

niti povijesno ne sviraju diple: niti istarske, niti dalmatinske, dok ih Srbi (kao nekad i „Martićevci“ u 

otcijepljenoj krajini)  u Hrvatskoj sviraju, kao što i govore ijekavski. Oni su podrijetlom avarsko 

stanovništvo (toponim Obrovac, dolazi od etnonima Obri, što znači Avari) koje ima hrvatsku kulturu 

i običaje, ali su pod utjecajem Pravoslavne crkve srbizirani, te su prihvatili srpski etnos, jer im je 

obećano da će oni biti vladari. Profesor Stojan Dimitrijević, na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, 

također hrvatski Srbin, donio je i pokazivao mi zdjele s vučedolskom šahovnicom koja datira 

između 2500 i 2000 godina prije Krista. Tako mi je skrenuo pažnju na prahrvatsku uokvirenu 

šahovnicu, već u vrijeme studija etnologije, na čemu sam mu zahvalan. Na tom ispitu iz 

prethistorijske arheologije sam dobio odličnu ocjenu. Valja istaknuti da se vučedolska kultura 

prostirala od Trsta do Boke Kotorske, pa preko Mađarske, Slovenije i Austrije i Slovačke sve do 

Poljske (djelomično područja povijesne Bijele, tj. ‘zapadne’ Hrvatske) i obilovala je šahovnicama na 

keramici, ali i pleterima. 

 

Kako je, uz toliko materijalnih dokaza o neslavenskom porijeklu Hrvata, moguće da je opstala 

službena verzija po kojoj su Hrvati ‘južni Slaveni’? 

-          Činjenica je da arheolozima pod utjecajem antihrvatske ideologije nije bilo dozvoljeno da se 

prava istina objavljuje, javno govori i popularizira. Bitno je napomenuti da su nakon svih 

istraživanja na vučedolskom području nakon Drugog svjetskog rata arheolozi sve nalaze nosili u 

Beograd. Skrivali su vrijednu arheološku građu koja svjedoči o višetisućljetnom prisustvu Hrvata na 

ovom prostoru. Skrivali su i kipić, poznat kao kličevački idol iz žutobrdske kulture (1500-1000 g. 

pr. Krista), koji na odjeći ima šahovnicu i nosi kravatu (njezin praoblik, marame vezane oko vrata), 

a čiju fotografiju sam vam pokazao. 

 

Hrvatska je povijest puna rupa i nedoumica. Zašto se to ni danas ne mijenja? 

-          To je zbog politike, odnosno ideologije koja hrvatski narod želi pokazati bez državno 

pravnog kontinuiteta, što nije točno. Hrvati su još od kralja Zvonimira imali svoj Sabor (imali su ga i 

u Iranu; toje bila sabha). Hrvate se, osim toga, ne želi prikazati kao ratnički narod i kao nasljednike 

najstarije sumerske kulture i uljudbe, jer se za te činjenice i arheološke dokaze, do danas, nije  nije 

niti znalo, jer ih stručnjaci, arheolozi nisu objavili. Razlog tomu je činjenica da nisu komparativno 

promatrali tipične artefakte iz pretpovijesti, odnosno iz istog vremenskog razdoblja u Sumeru i 

Vučedolu, tj. Hrvatskoj. Hrvati su jedna od najstarijih poznatih populacija i kultura sa sumerskim 

elementima i s vučedolskom kulturom koju simbolizira šahovnica, pleteri. Nitko drugi na svijetu to 

nema, a mi imamo! 
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Je li istina da imate spreman tekst knjige o svemu ovome i da vam takvu knjigu nitko ne želi 

tiskati?  

-          Istina je. Knjiga bi se trebala zvati ‘Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina puta 

gena, simbola, običaja i glazbala’. U knjizi je dokazano sumersko podrijetlo vučedolske kulture a 

time i Zagoraca kao jedinstvenog sumerskog antropotipa (premda su Sumerani bili mješavina više 

naroda: Baska, Hurita tj. Kurawatha sa Kavkaza i Iranaca -Arijaca). Zagorci su pristigli u Europu u 

vremenu između 3.000 do 2.000 godina prije Krista, njihova tradicijska kultura je izuzetno značajna 

u proučavanju etnogeneze Hrvata. Njihovo sumersko i južno iransko podrijetlo potvrđuju proljetna 

glazbala od kore drveta (‘trobenta’ i ‘frula od kore kostajna’) koja su simbolizirala vedske bogove 

Mitru i Varunu u jurjevskom (vedskom, tj. ‘jayurvedskom’ obredu). To drevno sumersko podrijetlo 

Zagoraca dokazuju i pojedine obredne tradicijske pjesme. 

Također se u knjizi dokazuje i kavkasko-sumersko podrijetlo Dalmatinaca (kaspijski narod: 

Dailamites) prvotno sa područja oko izvora rijeke Tigris. Knjiga obiluje arheološkim dokazima o 

starosti i podrijetlu određenih kulturnih elemenata kao i o uzastopnim migracijama (običaja i 

glazbala), od otprilike 3000 godina. Ti dokazi su istovremeno svjetska znanstvena otkrića o 

podrijetlu i migracijama najranijih Indoeuropljana. Današnji Zagorci (sumeroidni antropotip) i 

Dalmatinci (kaspijski narod neindoeuropskog jezika kao i Huriti) su prvi Indoeuropljani koji su 

naselili Europu i stvorili temelje europskim kulturama! Prva EU je bila prahrvatska! Zato, smatram 

da bi ta knjiga predstavljala jedinstvenu i pravovremenu promidžbu zagorske i dalmatinske i šire 

gledano hrvatske materijalne i nematerijalne kulturne baštine, kao i njeno globalno brendiranje. 

 

Okir: Pomozimo profesoru Galinu tiskati knjigu 

Profesor Galin zamolio nas je da objavimo njegovu molbu za financijsku potporu za tiskanje knjige 

‘Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina puta gena, simbola, običaja i glazbala’. I 

najmanja financijska potpora bila bi, kaže, značajna, jer bi uvišestručena, omogućila izdavanje 

knjige u većem broju. 

 

Ako se odlučite pružiti financijsku potporu, donaciju za tiskanje knjige uplatite na račun tvrtke 

profesorovog sina: ‘D – DESIGN’ – Domagoj Galin, Trsatske stube 20, Rijeka. Domagoj Galin je 

ovlašteni izdavač knjige i istovremeno radi grafičku pripremu materijala knjige za tisak kao i 

prijelom knjige za tisak. 

 

‘D-DESIGN’ – Domagoj Galin – Trsatske stube 20, Rijeka (OIB: 30840837776) 

Erste bank – 2402006-1140195381. 

 

 

http://www.hazud.ch/wp-content/uploads/2013/08/kresimir-galin-1.jpg
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Kratka biografija mr. Krešimira Galina 

 

Mr.sc. Krešimir Galin (rođen 17. veljače 1947.g. u Varaždinu) magistrirao je studij 

etnomuzikologije 1983. godine, na Muzičkoj akademiji u Zagrebu,  a prije toga studij etnologije na 

Filozofskom Fakultetu, kao i studij muzikologije i crkvenih orgulja na Muzičkoj Akademiji u 

Zagrebu, tako da je stekao akademske naslove: magistar etnomuzikologije, profesor muzike, 

akademski muzičar i profesor etnologije (u međuvremenu je apsolvirao i studij prava u Zagrebu). 

Kao znanstveni asistent radio je gotovo 20 godina u Institutu za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu 

(tada Institut za narodnu umjetnost, Zavod za etnologiju i folkloristiku) gdje je provodio znanstvena 

etnomuzikološka i etnoorganološka istraživanja na terenu i objavio oko trideset znanstvenih radova 

u zborniku radova Instituta, Zborniku radova Udruženja folklorista a kasnije i u Grobničkom 

zborniku (u izdanju Čakavske katedre), kao i u drugim časopisima. 

Dva puta, bio je izabran za predsjednika Hrvatskog društva folklorista. Kao voditelj seminara za 

svirače tradicijskih hrvatskih glazbala (podučavao sviranje istarskih sopela,šurli,duplica,miha, 

krčkih sopela, zagorskih dvojnica i drugih glazbala) više puta djelovao je na Ljetnim školama 

folklora (Punat na otoku Krku, Korčula) u organizaciji Kulturno-prosvjetnog sabora Hrvatske i u 

Grožnjanu,  centru  Hrvatske glazbene mladeži u Istri. 

Do sada je postavio u Hrvatskoj i inozemstvu (Italija, Austrija, Švicarska, Mađarska, Irska, 

Makedonija, Crna Gora) 54 izložbi ‘Hrvatska narodna glazbala’ (iz vlastite privatne zbirke od 200 

glazbala) s pratećim glazbenim radionicama (poduka sviranja i izrade određenih glazbala) i održao 

isto toliko predavanja na otvorenjima istih uz glazbeni ‘performance’ (svirka na dvojnicama / 

istarskim i zagorskim /, istarskim šurlama, istarskim solpelama, istarskom mihu i dalmatinskim 

diplama,  svirka na svirali bez rupica za sviranje, zujalici, zvrku, kao i izvedbe nekoliko narodnih 

pjesama), te brojna predavanja u organizaciji drugih ustanova.  

 

O izložbi vidi website: www.hrvatska-narodna-glazbala.com.  

Više informacija o autoru i knjizi može se dobiti na websitu: www.D-Design.hr 

This entry was posted in iz Hrvatske, povijest and tagged antihrvatske ideologije, Bharatha, Damir 

Kramarić, dokazi o neslavenskom porijeklu Hrvata, Domagoj Galin, Dragan Primorac, 

etnomuzikološka istraživanja, etnoorganološka istraživanja, Hrvati nisu Slaveni, Kresimir Galin, 

Pandava, pleter, u Iranu, zdjele s vučedolskom šahovnicom by editor. Bookmark the permalink.  
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INTERVJU: Mr. sc. KREŠIMIR GALIN     

Hrvati nisu slavenski narod i njihova sačuvana povijest ne seže samo do 

šestog stoljeća nakon Krista, kako su nas desetljećima učili u školama. 

Postoje mnogi dokazi da prahrvati potječu s područja današnjeg Irana i 

Iraka, gdje su živjeli nekoliko tisuća godina prije Krista i odakle su 

migrirali sve do Indije i natrag, pa kasnije na područje Europe. 

Hrvati su, dakle, jedan od najstarijih svjetskih naroda koji baštini jednu od najstarijih 
sačuvanih svjetskih kultura, jer su kao gotovo niti jedan drugi narod svoju baštinu 
uspjeli sačuvati čak 6500 godina! 
 
 

Do tih zadivljujućih činjenica tijekom dugogodišnjih arheoloških i etnoloških istraživanja 
došao je magistar etnomuzikologije mr.sc. Krešimir Galin, koji već dvadesetak godina 
izučava prapovijest Hrvata. 

Budući da njegovim fascinantnim otkrićima malo koji medij pridaje pažnju, zamolili smo 
profesora Galina za intervju. 

Možete li dokazima potkrijepiti svoje tvrdnje da Hrvati potječu s Bliskog 

istoka, te da nisu Slaveni? 

- Naravno da mogu. Godinama se bavim arheologijom, korištenjem etnografskih i 
povijesnih podataka, etnogenetskim istraživanjima, a naročito živom kulturnom tradicijom 
Hrvata. Pritom mislim na običaje, glazbu, glazbala, nošnje. Uspio sam, dakle, povezati više 
znanstvenih disciplina, te pogotovo arheološkim nalazima dokazati kontinuitet migracija 
prahrvatskog entosa i kulturnih činjenica kroz period od 6500 godina. U te kulturne 
elemente o kojima govorim uključeni su i simboli hrvatskog nacionalnog identiteta. Kroz 
cijelo to razdoblje možemo, naime, pratiti nastanak i migraciju prvotne šahovnice, zatim 
uokvirene sumerske (iranske) i vučedolske šahovnice, pletera i obrednih simbola kao što 
su zvijezda i mjesec, a koje danas možemo naći na grbu Zagreba ili u kruni hrvatske 
zastave. Te simbole na području Irana, odnosno Mezopotamije (prostor današnje Sirije, 
Libanona, Iraka) možemo naći već 3000 godina prije Krista. Zvijezdu i mjesec, doduše, i 
danas koriste islamski narodi, ali s drugim značenjem. U hrvatskoj pretpovijesti to su bili 
simboli vedskih (iranskih) božanstava Mitre i Varune. Prahrvatski pandan tih vedskih 
božanstava su Suria i Anahita s područja jugoistočnog Irana, u kraljevstvu Harahvaiti. 
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Postoje li, osim šahovnice, pletera, mjeseca i zvijezde (u stvari sunca), 

drugi simboli ili predmeti iz tog doba koji su se sačuvali do danas? 

- Postoje. Fantastično je da je hrvatska tradicijska kultura sačuvala i glazbala posvećena 
tim božanstvima koja se i danas sviraju popodne i večer uoči Jurjeva, kao i na samo 
Jurjevo. To su frule, odnosno svirala bez rupica poznata kao pišta ili slavić, a koja se 
sviraju za boga Mitru, odnosno boga Sunca. Školjka morskog puža također se i danas 
koristi kao sviralo, te se svira za Jurjevo u čast boga Varune, koji je tvorac i vladar svemira. 
Te simbole nalazimo na vazama uz istovremeni prikaz božice  
Sarasvati, odnosno Harahuaiti (dok govori profesor pokazuje fotografije tisuće godina 
starih vaza s jasno ucrtanim pleterima, mjesecom i zvijezdom). 

Nisu li mjesec i zvijezda simboli i mnogih islamskih naroda? 

- Jesu, ali pronađeni predmeti s tim simbolima na 
tom području datiraju iz predislamskog razdoblja. 
Muhamed se objavio tek u 6. stoljeću nakon Krista, a 
ovdje govorimo o simbolima od više tisuća godina 
prije Krista. Islamski simboli kasnije su se proširili 
upravo na području gdje su prije migrirali prahrvati 
pod imenom Kuravathi, odnosno Huriti. Oni su u to 
vrijeme imali vrlo naprednu vojnu tehnologiju koju su 
sačinjavala bojna kola, konjske zaprege, složeni 
(kompozitni) luk i strijelu, mač s težištem na donjem 
kraju oštrice... Ta napredna vojna tehnologija 

prahrvatima je omogućavala brojna osvajanja, odnosno česte migracije. Tako su selili od 
Kavkaza pa do Sumera na jug. Nakon biblijskog potopa koji se dogodio oko 2400 godina 
prije Krista ponovno su selili na područje sjevernog Irana te u Europu, dok je drugi 
migracijski val išao u Indiju i sjeverni i sjeverozapadni Irak. S područja Tigrisa potječu i 
preci Dalmatinaca, odnosno pleme Dailamites, koje je zajedno s Huritima (Hrvatima) 
migriralo. 

Kada su prahrvati stigli u Europu? 

- Migracije iz Irana i sjeverne Mezopotamije 
odvijale su se u vrijeme takozvane neolitske 
revolucije, kada je poljoprivredno stanovništvo 
došlo u Europu. Dogodilo se to oko 4500 
godina prije Krista od kada datiraju najstarije 
kamene šahovnice iz kulture Danilo i pleteri iz 
hvarske kulture. 

Po čemu s tolikom sigurnošću 

zaključujete da su pronađeni predmeti pripadali Hrvatima? 

- Zato što se kao magistar etnomuzikologije, i kulturni antropolog, tj. etnolog, godinama 
bavim tim istraživanjima. 

Sigurnost mi daje veliki broj kulturnih činjenica i arheoloških nalaza koji zajedno s pisanim 
povijesnim izvorima (zapisi klinastim pismom iz arhiva mezopotamskih gradova i vede, tj. 
sveti spisi Indijaca) iz istog vremena čine jednu cjelinu i pripadaju prahrvatskom etnosu s 
Kavkaza, Kurawatha, tj. Hurita, biblijskom narodu, Horitima. Tako veliki broj činjenica 
vezan za jedan narod, koji ih označava kao visoko razvijeno društvo s agrikulturom, 
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ratničkom tehnologijom i državnim i društvenim uređenjem, religijom, liturgijom, visoko 
razvijenim simboličkim jezikom, dozvoljava nam da ga pratimo, tj. dokumentiramo njegove 
migracije od predpovijesti do danas. Tim više što su Hrvati jedini u svijetu sačuvali svoje 
kulturne i vjerske tradicije do danas, i još žive tu svoju antičko i brončanodobno kulturno 
naslijeđe u svome folkloru. Prahrvati su prenosili kroz vrijeme i prostor svoja dostignuća 
duhovne i materijalne kulture, ali jedino ih Hrvati danas u svijetu posjeduju u živim 
običajima, dakle zaokruženom, dovršenom kulturnom sustavu, dok drugi narodi čuvaju 
samo dijeliće, tj. pojedine kulturne elemente. Po tome je hrvatski narod, najkonzervativniji 
narod na svijetu, u najboljem smislu te riječi. Hrvati su sačuvali ono što je Europa izgubila, 
svoje korjene. 

Zašto ste se počeli baviti istraživanjem etnogeneze Hrvata? 

- Na opsežna interdisciplinarna znanstvena 
istraživanja tjerao me i osobni motiv koji je 
proizašao iz naše političke situacije u kojoj ni 
u samostalnoj Hrvatskoj, a pogotovo 
ranije, nije poželjno baviti se hrvatskom 
prapoviješću. To potvrđuje i činjenica da se 
od Domovinskog rata ni jedna hrvatska 
institucija, kao ni stručnjaci etnolozi, kulturni 
antropolozi, kao i pretpovjesničari, nisu 
pozabavili projektom istraživanja pretpovijesti 
i migracija prahrvata. Društvo za istraživanje 
etnogeneze Hrvata objavilo je, doduše, dva 
zbornika u suradnji s iranskim kulturnim 
centrom u Zagrebu, a pod patronatom prvog 
hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. 

Nažalost, u tim zbornicima zastupljen je vrlo mali broj stručnjaka specijalista. To je ipak 
značajna građa koja sadrži bibliografiju stranih autora koji su se bavili i temom podrijetla 
Hrvata, no primarno podrijetlom iz Irana. Hrvatska, zbog svega toga, treba znanstveni 
institut koji bi se interdisciplinarno i stručno bavio pretpoviješću i migracijama prahrvatskog 
etnosa s raznih aspekata. I najvažnije, trebalo bi živu tradicijsku kulturu brendirati kroz 
etnogenetska istraživanja u turističku ponudu hrvatske kulturne baštine, te omogućiti 
strancima da dožive pretpovijesne prahrvatske običaje, pjesme, glazbala, plesove, obrede i 
tako dožive indoeuropske korijene suvremenih Europljana. Jer Hrvatska je jedina u Europi 
sačuvala skoro cjelovite vedske obrede iz vremena indoeuropskih početaka (i prije, jer se 
treba govoriti o sumerskim, hurito-iranskim-arijskim počecima, prije povratka tih naroda iz 
Indije ponovo u Iran, Mezopotamiju i konačno u Europu, kad te narode nazivamo 
Indoeuropljanima). Imamo ih u novogodišnjim obredima, u hrvatskim karnevalskim 
obredima i plesovima za koje hrvatski etnografi nemaju objašnjenje jer su zaslijepljeni 
političkim idejama o slavenskom porijeklu Hrvata koji su, po toj teoriji, došli na ove prostore 
u 6. stoljeću nakon Krista. 

Jesu li Hrvati onda Slaveni, ili nisu? 

- Genetska istraživanja i arhološki nalazi 
opovrgavaju teoriju o slavenskom podrijetlu 
Hrvata. Jer 4500 godina prije Krista došli smo 
na područje Hrvatske sa simbolom šahovnice i 
pletera, a kasnije i s drugim simbolima: 
suncem, mjesecom ili svastikom koja je bila 



13 

13 

 

iranski simbol Sunca koje se vrti. Takav 'sunčev kotač' (perzijski-„gardun mehr") imamo u 
Boki Kotarskoj ugraviranog u liticu još u brončanom dobu. Imamo ga u keramici s Kosova i 
Makedonije. Ni genetski nismo Slaveni, jer imamo gen 'EU 7', a to nije slavenski gen. Kod 
Hrvata 48 posto stanovništva ima taj gen, Dalmatinci ga imaju preko 60 posto, a Bošnjaci 
preko 70 posto. Dr. Dragan Primorac tvrdi da je taj gen došao s Bliskog istoka. Iranci ga 
imaju, danas 50 posto. Taj gen u Europi je prisutan 25.000 godina prije Krista. Osim toga, 
dosadašnja teorija o dolasku Slavena u 6. i 7. stoljeću nije dokazana arheološkim 
nalazima, tj. prilivom novog genetskog materijala, premda je sigurno bilo migracija 
stanovništva koje je došlo iz Zakarpaća sa slavenskim jezikom. Bitno je reći da ta teorija 
govori o dolasku Slavena kao podanika Avara, što očito nije točno, jer avarski grobovi 
donose više nalaza dvojnih koštanih svirala koje znamo kao diple – i to dalmatinske i 
hercegovačke, koje danas ne sviraju ni Mađari, ni Srbi, ni Slovenci, već samo Hrvati. 
Također i arheološki nalazi praporaca u starohrvatskim grobovima od 7. do 12. stoljeća 
A.D., potvrđuju njihovu vezu s Huritima, tj. prahrvatima. Ta avarska kultura je imala puno 
bitnih elemenata prahrvata ili Kurawatha koji su na Kavkazu bili susjedi Avarima. 

 

Kako onda govorimo slavenskim jezikom, ako nismo Slaveni? 

- Prahrvati su prihvatili slavenski jezik jer su dugo 
živjeli iza Karpata, na području Ukrajine, gdje su se 
miješali sa Slavenima, odnosno sa slavenskim 
ženama. Prahrvati nisu u osvajanja vodili žene, već 
su ih uzimali tamo gdje su došli. Otud prihvaćanje 
slavenskog jezika. Zato i govorimo o materinjem, a 
ne očevom jeziku. Za dugog boravka u Zakarpaću 
prahrvati su postavili temelje ukrajinske državnosti. 
To tvrde ukrajinski znanstvenici. U Ukrajini i danas 
postoji mjesto Harvati, a postoji i čakavski i ikavski 
jezik, kao i višestruki arheološki nalazi proto 

šahovnice na keramici iz 2. i 7. stoljeća nakon Krista, ali i prije toga. Važno je, dakle, 
napomenuti da su se migracije odvijale u višestrukim valovima kroz više tisućljeća, što se 
može dokazati arheološkim nalazima i narodnim običajima koji pokazuju raznovremene 
kulturne elemente iz raznih migracijskih polazišta prahrvata. Jedno od značajnijih nalazišta 
Indoeuropljana, odnosno Hurito Iranaca, pronalazimo iz vremena kada su Hurito Iranci, 
nakon velike bitke Bharatha (tj. Indijaca) između plemena Kaurava (tj. Kurawatha, odnosno 
kavkaskih prahrvata) i Pandava (iranaca) na 'Kuru kšetre', tj. kurskom, odnosno huritskom 
polju, 70 km zapadno od Delhia u Indiji, opisane u najvećem indijskom epu Mahabarata, 
migrirali natrag u sjeverni Iran i u sjevernu Mezopotamiju, gdje su osnovali državu, 
kraljevstvo Mitani, kasnije teritorijalno smanjenu državu Hanigalbat, koje je trajalo od 15. do 
13. st. pr. Krista (na današnjem državnom teritoriju Sirije, Libanona, Izraela, i Iraka), 
donoseći sa sobom vedska božanstva. Ta migracija Hurito-Iranaca danas nazivanih 
Indoeuropljana, započela je oko 1900 godina prije Krista, a dvjesto godina kasnije, 
migriraju dalje prema Europi. 

 

Ako postoje dokazi o neslavenskom porijeklu Hrvata, zašto se službena 

povijest ne mijenja? 

 
 

- Problem suvremene hrvatske historiografije je to što još uvijek vladaju 'travestiti' odnosno 
presvučeni pripadnici bivše komunističke ideologije kojoj je pripadnost Hrvata Slavenima 
bilo argument za bratstvo i jedinstvo u Jugoslaviji (u 19. st. panslavizam je bio 
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antigermanska ideologija, sredstvo borbe protiv germanizacije, tj. germanske dominacije). 
No, očito je da Srbi u Srbiji, danas niti povijesno ne sviraju diple: niti istarske, niti 
dalmatinske, dok ih Srbi (kao 
nekad i „Martićevci" u otcijepljenoj 
krajini) u Hrvatskoj sviraju, kao 
što i govore ijekavski. Oni su 
podrijetlom avarsko stanovništvo 
(toponim Obrovac, dolazi od 
etnonima Obri, što znači Avari) 
koje ima hrvatsku kulturu i 
običaje, ali su pod utjecajem 
Pravoslavne crkve srbizirani, te 
su prihvatili srpski etnos, jer im je 
obećano da će oni biti vladari. 
Profesor Stojan Dimitrijević, na 
Filozofskom fakultetu u Zagrebu, 
također hrvatski Srbin, donio je i 
pokazivao mi zdjele s vučedolskom šahovnicom koja datira između 2500 i 2000 godina 
prije Krista. Tako mi je skrenuo pažnju na prahrvatsku uokvirenu šahovnicu, već u vrijeme 
studija etnologije, na čemu sam mu zahvalan. Na tom ispitu iz prethistorijske arheologije 
sam dobio odličnu ocjenu. Valja istaknuti da se vučedolska kultura prostirala od Trsta do 
Boke Kotorske, pa preko Mađarske, Slovenije i Austrije i Slovačke sve do Poljske 
(djelomično područja povijesne Bijele, tj. 'zapadne' Hrvatske) i obilovala je šahovnicama na 
keramici, ali i pleterima. 

 

Kako je, uz toliko materijalnih dokaza o neslavenskom porijeklu Hrvata, 

moguće da je opstala službena verzija po kojoj su Hrvati 'južni Slaveni'? 

- Činjenica je da arheolozima pod utjecajem antihrvatske ideologije nije bilo dozvoljeno da 
se prava istina objavljuje, javno govori i popularizira. Bitno je napomenuti da su nakon svih 
istraživanja na vučedolskom području nakon Drugog svjetskog rata arheolozi sve nalaze 
nosili u Beograd. Skrivali su vrijednu arheološku građu koja svjedoči o višetisućljetnom 
prisustvu Hrvata na ovom prostoru. Skrivali su i kipić, poznat kao kličevački idol iz 
žutobrdske kulture (1500-1000 g. pr. Krista), koji na odjeći ima šahovnicu i nosi kravatu 
(njezin praoblik, marame vezane oko vrata), a čiju fotografiju sam vam pokazao. 

Hrvatska je povijest puna rupa i nedoumica. Zašto se to ni danas ne 

mijenja? 

- To je zbog politike, odnosno ideologije koja hrvatski narod želi pokazati bez državno 
pravnog kontinuiteta, što nije točno. Hrvati su još od kralja Zvonimira imali svoj Sabor (imali 
su ga i u Iranu; toje bila sabha). Hrvate se, osim toga, ne želi prikazati kao ratnički narod i 
kao nasljednike najstarije sumerske kulture i uljudbe, jer se za te činjenice i arheološke 
dokaze, do danas, nije nije niti znalo, jer ih stručnjaci, arheolozi nisu objavili. Razlog tomu 
je činjenica da nisu komparativno promatrali tipične artefakte iz pretpovijesti, odnosno iz 
istog vremenskog razdoblja u Sumeru i Vučedolu, tj. Hrvatskoj. Hrvati su jedna od 
najstarijih poznatih populacija i kultura sa sumerskim elementima i s vučedolskom kulturom 
koju simbolizira šahovnica, pleteri. Nitko drugi na svijetu to nema, a mi imamo! 

 

Je li istina da imate spreman tekst knjige o svemu ovome i da vam takvu 

knjigu nitko ne želi tiskati? 
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- Istina je. Knjiga bi se trebala zvati 'Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina 
puta gena, simbola, običaja i glazbala'. U knjizi je dokazano sumersko podrijetlo 
vučedolske kulture a time i Zagoraca kao jedinstvenog sumerskog antropotipa (premda su 
Sumerani bili mješavina više naroda: Baska, Hurita tj. Kurawatha sa Kavkaza i Iranaca -
Arijaca). Zagorci su pristigli u Europu u vremenu između 3.000 do 2.000 godina prije Krista, 

njihova tradicijska kultura je izuzetno značajna u 
proučavanju etnogeneze Hrvata. Njihovo sumersko i južno 
iransko podrijetlo potvrđuju proljetna glazbala od kore 
drveta ('trobenta' i 'frula od kore kostajna') koja su 
simbolizirala vedske bogove Mitru i Varunu u jurjevskom 
(vedskom, tj. 'jayurvedskom' obredu). To drevno sumersko 
podrijetlo Zagoraca dokazuju i pojedine obredne tradicijske 
pjesme. 

Također se u knjizi dokazuje i kavkasko-sumersko 
podrijetlo Dalmatinaca (kaspijski narod: Dailamites) prvotno 
sa područja oko izvora rijeke Tigris. Knjiga obiluje 
arheološkim dokazima o starosti i podrijetlu određenih 
kulturnih elemenata kao i o uzastopnim migracijama 

(običaja i glazbala), od otprilike 3000 godina. Ti dokazi su istovremeno svjetska 
znanstvena otkrića o podrijetlu i migracijama najranijih Indoeuropljana. Današnji Zagorci 
(sumeroidni antropotip) i Dalmatinci (kaspijski narod neindoeuropskog jezika kao i Huriti) 
su prvi Indoeuropljani koji su naselili Europu i stvorili temelje europskim kulturama! Prva 
EU je bila prahrvatska! Zato, smatram da bi ta knjiga predstavljala jedinstvenu i 
pravovremenu promidžbu zagorske i dalmatinske i šire gledano hrvatske materijalne i 
nematerijalne kulturne baštine, kao i njeno globalno brendiranje. 

 

Pomozimo profesoru Galinu tiskati knjigu 

Profesor Galin zamolio nas je da objavimo njegovu molbu za financijsku potporu za tiskanje knjige 
'Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina puta gena, simbola, običaja i glazbala'. I 
najmanja financijska potpora bila bi, kaže, značajna, jer bi uvišestručena, omogućila izdavanje 
knjige u većem broju. 

Ako se odlučite pružiti financijsku potporu, donaciju za tiskanje knjige uplatite na račun tvrtke 
profesorovog sina: 'D – DESIGN' – Domagoj Galin, Trsatske stube 20, Rijeka. Domagoj Galin je 
ovlašteni izdavač knjige i istovremeno radi grafičku pripremu materijala knjige za tisak kao i prijelom 
knjige za tisak. 

 

'D-DESIGN' – Domagoj Galin – Trsatske stube 20, Rijeka (OIB: 30840837776) 
Erste bank – 2402006-1140195381. 

 

KOMENTARI 

Lidija Paris • prije dan 

Valjda su i Adam i Eva bili Hrvati :) 

 

Hrvatska  Lidija Paris • prije 17 sati 

Ma ne...oni su bili srbi,mamju ti jebem !!! T i mora da si cetnicka kurva...ti si turska izdrkotina I 

NEMAS nikakvu povijest,droljo srpska 

 

mirjana malbaša • prije dan 
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http://croative.net/index.php/drustvo/item/4583-hrvati-nisu-slaveni-ve%c4%87-jedini-narod-koji-je-svoje-korijene-sa%c4%8duvao-6500-godina#comment-1485941685
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Naravno da ste slaveni jer govorite srpskohrvatskim jedinstvenim jezikom s narječjima i dijalektima 

iz grupe južno SLAVENSKIH jezika: 

jezik je istovjetan kad više od 80odsto ima istih riječi s drugim a to što politika nacionalizma govori 

da srpskohrvatski jezik su 4 jezika regije sami mućnite glavom kad ste to učili te druge jezike ili su 

vam tđ maternji jezici,mada vam ispran mozak HTV-om da stigmatizirate jene te jedne pa će ta na 

koncu sami završite kao oni koji ste sami stigmali i šovinizirali jel to je poetska pravda nacionalizma 

i religije gdje nacije izum Anacionalnog- kapitala koji vam bavio kosku od etničkih osjećaja da se 

zabavljate kao nedavno u rimu dok romansko stanovništvo se zabavljalo gledajući kako lavovi 

trgaju gladijatore prethodno veselo birajući u areni mjesto sebi za gledatelja te kanibalske predstave  

a inače i uzrok nastanka religije je da se ljudi odviknu od kanibalstva i zaraza,od ljudetine: 

DAKLE 

JEZIK JE ODREDNICA PRIPADNOSTI A EUGENIKA TO NIJE,JER VIŠE SLAVENSKIH 

GENA JE U MAĐARIMA NO U SRBOHRVATIMA 

 

Hrvatska  mirjana malbaša • prije 17 sati 

kUCKO,MI NISMO SLAVENI I POLAKO DOLAZI ISTINA NA POVRSINU, JER I ZEMLJA 

SMRDI OD VASE CETNICKE LAZI !!!! 

 

Milos Bogdanovic • prije 2 dana 

HG-I nema veze sa pravim Hrvatima koji su plavokosi nordidi i koje odlikuje HG-R1a. HG-I 

odgovara takozvanom atlantskom mediterancu, ljudima visokog rasta i sa željom za moć zbog koje 

se i Hrvati u Zagrebu i Srbi u Beogradu žale da su im Hercegovci (i Crnogorci iz Stare Hercegovine) 

zauzeli rukovodeće položaje u društvu. Atlantski mediteranci su izmešani sa dinarcima dosta, i 

zaista vode poreklo sa Bliskog istoka. To su drevni Hananejci, ova hrana kod nas je od drevnih Heta, 

starosedelaca Male Azije i Palestine. Ima ih na Zapadu (nosioci Megalitske kulture) i na istoku u 

potezu Čerkezi (koji su sačuvali drevni jezik Heta delimično) pa preko Ukranije sve do Poljske i 

manje na Baltiku. Prepoznaju se u govoru, jer imaju ikavicu (Velšani, Ukrajinci,Poljaci, 

Hercegovina) i palatalne i dentalne frikative (šušteći glasovi tipični za Poljake, pa i kod nas: šjutra, 

šjekira...). Više o tome vidi ovde: http://enlite.org/poreklo.pdf 

 

Hrvatska  Milos Bogdanovic • prije 17 sati 

Cedo...muka ti je sto imamo slavnu i bogatu Povijest,a ti si Turcin i ne moze te Atlanski Ocean 

oprati. Mada vas nesto ima i posrbljeni,ali ste vecinom Turci. Ti si Sulejman Mehmed Türk !!!! ZA 

DOM I HRVATSKU!!! 

 

stef • prije 2 dana 

ja vec desetljecima istrazivam hrvatsku poviest PRIJE iranskog/afganistanskog/kurdistanskog doba. 

od te poviesti nisam nigdje nista mogao naci na internetu ... .  

to je tek interesantno :-) 

 

mr good • prije 2 dana 

"...Hrvati su, dakle, jedan od najstarijih svjetskih naroda koji  

baštini jednu od najstarijih sačuvanih svjetskih kultura, jer su kao  

gotovo niti jedan drugi narod svoju baštinu uspjeli sačuvati čak 6500  

godina!..." 

Nek se goni u kurac uvaženi mr sc,sačuvali kulturu 6500 godina,a pričamo slavenskim jezikom,,,da 

se usereš od gluposti... 

 

johnny • prije 16 dana 

Hrvati su porijeklom iranci i to je vec toliko istrazeno da tesko da ista i moze oboriti tu teoriju. o 

tome ruski, poljski i ukrajinski povjesnicari pisu vec 50 godina i sve uspjesno potkrepljuju 

materijalnim dokazima.naravno da to smeta garnituri kojoj ni danas nije jasno koliko slavenska 

http://croative.net/index.php/drustvo/item/4583-hrvati-nisu-slaveni-ve%c4%87-jedini-narod-koji-je-svoje-korijene-sa%c4%8duvao-6500-godina
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teorija o podrijetlu smrdi, pa cak i gotska teorija ima vise smisla.ne bi se usudio ici tako daleko kao 

ovaj gospon al iranska teorija je skoro pa sigurna. tako da, jugoslaveni, pozderite se. pljuc 

 

Umjereni  johnny • prije 2 dana 

Ti si prvo toliko nepismen da ne znaš ni slova hrvatske abecede koristiti, ali ovdje pametuješ 

drugima što jest a što nije logično. A bogami, jako je logično da na tom malom balkanskom fleku 

sve budu Slaveni osim - eto - Hrvata koji su se ugnijezdili nasred Balkana ko prst u oko. A ovaj 

iznad ti je sve objasnio. Nevjerojatno kako još uvijek ima kretena koji misle da nam korijeni sežu u 

Edenski vrt i da je samo pitanje jesmo li od Abela ili Kaina. 

 

Hrvatska  Umjereni • prije 17 sati 

a TI SI GLUP DA ZEMLJA PLACE POD TOBOM !!! 

 

Misli svojom glavom  Hrvatska • prije 5 sati 

A tebe bi trebalo bannati i iz cyber i real prostora... koliko god da ti to bilo bolno za shvatiti, postoje 

različita mišljenja, a ako ti se to ne sviđa, svemir je jako velik prostor, katapultiraj se negdje daleko 

od nas bijednih Rvata-Slavena. MOLIM TE 

 

Hrvatska  Misli svojom glavom • prije 4 sata 

Budalo neotesana-ISTINA JE SAMO JEDNA,A LAGAT' SE MOZE KAKO KOME PASE 

!!!...mazgo !!! 

 

Umjereni  Hrvatska • prije 2 sata 

O, još jedan koji bi laprdao o Hrvatima a ne poznaje hrvatska slova nit hrvatsku tipkovnicu. Ajde, 

molim te, nacionalizam, čak i kad je potpuno bezopasan poput ovoga je smiješan i identičan s obje 

strane naše istočne granice: tamo je nebeski narod koji bi pričao srpski kako bi ga cijeli svijet 

"razumeo", a ovdje imaš rvatine koje su dospjele na Balkan te ih okružiše sa svih strana Slaveni. 

Dokaz? Tambura i kockice. Ja mislim da je netko prije 4000 godina jako falsificirao stari zavjet i 

sveto petoknjižje. U genezi se krivo spominje Adam i Eva. To su zapravo bili Hrvati. Dudek i 

Regica. 

 

Hrvatska  Umjereni • prije jednog sata 

Eh Turcine...jadan si ti tj. jadni ste vi tzv. srbi..he,he.Polako,li sigurno izlazi istina na povrsinu koju 

su srbende krili cak od 1918. kada je osnovana jebena SHS. Sve se nalazi u Bg. sakriveno od 

javnosti,jer vasi "duhovni oci" znaju,jos kako,tko ste vi i tko vas je napravio...mislim koja vas je 

kara sklepala.Tako se vama manipulira godinama i Englezi tj. Masoni su vidjeli da ste vi lud narod 

pun mrznje prema drugim nacijama,pa vam se laze i maze,samo da bi vi prljavi srbi odradjivali sve 

ono sto oni zele na Balkanu.Ali,ali.....dolazi vrijeme kada se kockice pomalo slazu.A sto se tice 

staroga zavjeta,budalo nepismena,to je sve ispisano za naivcine kao ti i pisali su ga ljudi tj. banda 

koja i danas pokusava napraviti NSP (novi svjetski poredak) i koji tocno znaju sta ce se desiti,jer 

sami programiraju dogadjaje. Znaju oni tko su Hrvati,zato se iz svih pravaca napada na nas,jer nas 

se boje,a viste toliko glupa nacija da se vama mlati kao kurcem...he,he a svrbi se busaju u prsa-sve je 

svrpsko sto se okom vidi- ha,ha,ha a majcica svrbija (malo slovo ) MANJA I MANJA....MANJA I 

MANJA !!!! 

Pokolj kao sto je Srebrenica moze uraditi samo prljava,jako prljava krv. Nije cudo jer u vama ima 

nesto Hrvatske,nesto Bugarske,ali najvise Turske krvi. Ima vas manjina posrbljeni od nas Hrvata,ali 

vi ste TURCI..TURCI ste vi.Pravih srbijanaca je jako mali postotak i to politicari,povjesnicari i vasi 

tzv. srpski intelektualci znaju,ali se pomno krije. Tvoj Cosic vam je rekao da lazete i sebe i druge,ali 

ste provaljeni i MOZETE NAMA USTASAMA POPUSITI KURAC,JER GA I PUSITE I OPET CE 

TE ...............JAKO BRZO !!!! ZIVJELA NDH !!! 

Ovo ti pise Hrvatina i Ustasa koji vas mlatio i opet ce. (vidi više) 
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Hrvatska  Hrvatska • prije jednog sata 

Turcine,sta ces na Hrvatskim stranicama. Tvoje je mjesto na HABERTÜRK-u !!!! 

HA,HA,HA,HA,HA,HA,HA,HA ooojj Turci !!!! 

 

Ilija • prije 16 dana 

Isto tako su i Srbi govorili da su najstariji narod na svetu, izvor zivota u kosmosu i ostala sranja. Da 

li je moguce da su ljudi toliko glupi da poveruju u ove stvari?? Opametite se molim vas sve, koje 

god da ste nacije, nema narod leba da jede, a vi se bavite ovim idiotskim temama. 

 

johnny  Ilija • prije 16 dana 

Srbi, nebeski narod, su na ove prostore dosli kao robovi avara i slavena.pusa 

 

Marko Markovic • prije 16 dana 

Mi hrvati nismo slaveni mismo narod koji se spominje i u bibliji.ostali narodi na podrucju evrope i 

uze mogu biti ljubomorni na po meni dokazanu tezu o porijeklu hrvata. 

 

Branislav Mandic  Marko Markovic • prije 16 dana 

Tako je momce, sad si pravi lik. Kak si samo to prokuzio? No nemoj zaboraviti, moras se cuvati 

kriptonita! 

 

zoro gogo • prije 16 dana 

Vi hrvati ste stvarno paranoican narod,ovo prelazi svake granice ukusa 

  

Arkham • prije 16 dana 

Ma jeste nisu sloveni, kakva laž. 

 

Hrvatska  Arkham • prije 17 sati 

STA JE CETNICI,BOLI VAS ISTINA...TURCI STE VI.........TURCI !!! 

 

Kornelij • prije 16 dana 

Tiskanje ove knjige treba podržati i pomoći jer će to biti i poticaj za daljnja istraživanja. Neka ovaj 

članak na portalu ostane dovoljno dugo i na primjerenom mjestu kako bi ga uočili i oni koji ne prate 

portal svakodnevno. 
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Postoje dokazi da Hrvati nisu Slaveni, već jedini narod koji je svoje korijene 

sačuvao 6500 godina 

INTERVJU: Mr. sc. KREŠIMIR GALIN 

Hrvati nisu slavenski narod i njihova sačuvana povijest ne seže samo do šestog stoljeća nakon 

Krista, kako su nas desetljećima učili u školama. Postoje mnogi dokazi da prahrvati potječu s 

područja današnjeg Irana i Iraka, gdje su živjeli nekoliko tisuća godina prije Krista i odakle su 

migrirali sve do Indije i natrag, pa kasnije na područje Europe. Hrvati su, dakle, jedan od najstarijih 

svjetskih naroda koji baštini jednu od najstarijih sačuvanih svjetskih kultura, jer su kao gotovo niti 

jedan drugi narod svoju baštinu uspjeli sačuvati čak 6500 godina! 

Do tih zadivljujućih činjenica tijekom dugogodišnjih arheoloških i etnoloških istraživanja došao je 

magistar etnomuzikologije mr.sc. Krešimir Galin, koji već dvadesetak godina izučava prapovijest 

Hrvata. 

Budući da njegovim fascinantnim otkrićima malo koji medij pridaje pažnju, zamolili smo profesora 

Galina za intervju. 

Možete li dokazima potkrijepiti svoje tvrdnje da Hrvati potječu s Bliskog istoka, 

te da nisu Slaveni? 

– Naravno da mogu. Godinama se bavim arheologijom, korištenjem etnografskih i povijesnih 

podataka, etnogenetskim istraživanjima, a naročito živom kulturnom tradicijom Hrvata. Pritom 

mislim na običaje, glazbu, glazbala, nošnje. Uspio sam, dakle, povezati više znanstvenih disciplina, 

te pogotovo arheološkim nalazima dokazati kontinuitet migracija prahrvatskog entosa i kulturnih 

činjenica kroz period od 6500 godina. U te kulturne elemente o kojima govorim uključeni su i 

simboli hrvatskog nacionalnog identiteta. Kroz cijelo to razdoblje možemo, naime, pratiti nastanak i 

migraciju prvotne šahovnice, zatim uokvirene sumerske (iranske) i vučedolske šahovnice, pletera i 

obrednih simbola kao što su zvijezda i mjesec, a koje danas možemo naći na grbu Zagreba ili u 

kruni hrvatske zastave. Te simbole na području Irana, odnosno Mezopotamije (prostor današnje 
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Sirije, Libanona, Iraka) možemo naći već 3000 godina prije Krista. Zvijezdu i mjesec, doduše, i 

danas koriste islamski narodi, ali s drugim značenjem. U hrvatskoj pretpovijesti to su bili simboli 

vedskih (iranskih) božanstava Mitre i Varune. Prahrvatski pandan tih vedskih božanstava su Suria i 

Anahita s područja jugoistočnog Irana, u kraljevstvu Harahvaiti.  

Postoje li, osim šahovnice, pletera, mjeseca i zvijezde (u stvari sunca), drugi 

simboli ili predmeti iz tog doba koji su se sačuvali do danas? 

– Postoje. Fantastično je da je hrvatska tradicijska kultura sačuvala i glazbala posvećena tim 

božanstvima koja se i danas sviraju popodne i večer uoči Jurjeva, kao i na samo Jurjevo. To su frule, 

odnosno svirala bez rupica poznata kao pišta ili slavić, a koja se sviraju za boga Mitru, odnosno 

boga Sunca. Školjka morskog puža također se i danas koristi kao sviralo, te se svira za Jurjevo u čast 

boga Varune, koji je tvorac i vladar svemira. Te simbole nalazimo na vazama uz istovremeni prikaz 

božice Sarasvati, odnosno Harahuaiti (dok govori profesor pokazuje fotografije tisuće godina starih 

vaza s jasno ucrtanim pleterima, mjesecom i zvijezdom).  

Nisu li mjesec i zvijezda simboli i mnogih islamskih naroda? 

– Jesu, ali pronađeni predmeti s tim simbolima na tom području datiraju iz predislamskog razdoblja. 

Muhamed se objavio tek u 6. stoljeću nakon Krista, a ovdje govorimo o simbolima od više tisuća 

godina prije Krista. Islamski simboli kasnije su se proširili upravo na području gdje su prije migrirali 

prahrvati pod imenom Kuravathi, odnosno Huriti. Oni su u to vrijeme imali vrlo naprednu vojnu 

tehnologiju koju su sačinjavala bojna kola, konjske zaprege, složeni (kompozitni) luk i strijelu, mač 

s težištem na donjem kraju oštrice… Ta napredna vojna tehnologija prahrvatima je omogućavala 

brojna osvajanja, odnosno česte migracije. Tako su selili od Kavkaza pa do Sumera na jug. Nakon 

biblijskog potopa koji se dogodio oko 2400 godina prije Krista ponovno su selili na područje 

sjevernog Irana te u Europu, dok je drugi migracijski val išao u Indiju i sjeverni i sjeverozapadni 

Irak. S područja Tigrisa potječu i preci Dalmatinaca, odnosno pleme Dailamites, koje je zajedno s 

Huritima (Hrvatima) migriralo.  

Kada su prahrvati stigli u Europu? 

– Migracije iz Irana i sjeverne Mezopotamije odvijale su se u vrijeme takozvane neolitske 

revolucije, kada je poljoprivredno stanovništvo došlo u Europu. Dogodilo se to oko 4500 godina 

prije Krista od kada datiraju najstarije kamene šahovnice iz kulture Danilo i pleteri iz hvarske 

kulture.  

Po čemu s tolikom sigurnošću zaključujete da su pronađeni predmeti pripadali 

Hrvatima? 

– Zato što se kao magistar etnomuzikologije, i kulturni antropolog, tj. etnolog, godinama bavim tim 

istraživanjima. 

Sigurnost mi daje veliki broj kulturnih činjenica i arheoloških nalaza koji zajedno s pisanim 

povijesnim izvorima (zapisi klinastim pismom iz arhiva mezopotamskih gradova i vede, tj. sveti 

spisi Indijaca) iz istog vremena čine jednu cjelinu i pripadaju prahrvatskom etnosu s Kavkaza, 

Kurawatha, tj. Hurita, biblijskom narodu, Horitima. Tako veliki broj činjenica vezan za jedan narod, 

koji ih označava kao visoko razvijeno društvo s agrikulturom, ratničkom tehnologijom i državnim i 

društvenim uređenjem, religijom, liturgijom, visoko razvijenim simboličkim jezikom, dozvoljava 

nam da ga pratimo, tj. dokumentiramo njegove migracije od predpovijesti do danas. Tim više što su 

Hrvati jedini u svijetu sačuvali svoje kulturne i vjerske tradicije do danas, i još žive tu svoju antičko 
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i brončanodobno kulturno naslijeđe u svome folkloru. Prahrvati su prenosili kroz vrijeme i prostor 

svoja dostignuća duhovne i materijalne kulture, ali jedino ih Hrvati danas u svijetu posjeduju u 

živim običajima, dakle zaokruženom, dovršenom kulturnom sustavu, dok drugi narodi čuvaju samo 

dijeliće, tj. pojedine kulturne elemente. Po tome je hrvatski narod, najkonzervativniji narod na 

svijetu, u najboljem smislu te riječi. Hrvati su sačuvali ono što je Europa izgubila, svoje korjene. 

Zašto ste se počeli baviti istraživanjem etnogeneze Hrvata? 

– Na opsežna interdisciplinarna znanstvena istraživanja tjerao me i osobni motiv koji je proizašao iz 

naše političke situacije u kojoj ni u samostalnoj Hrvatskoj, a pogotovo ranije, nije poželjno baviti se 

hrvatskom prapoviješću. To potvrđuje i činjenica da se od Domovinskog rata ni jedna hrvatska 

institucija, kao ni stručnjaci etnolozi, kulturni antropolozi, kao i pretpovjesničari, nisu pozabavili 

projektom istraživanja pretpovijesti i migracija prahrvata. Društvo za istraživanje etnogeneze Hrvata 

objavilo je, doduše, dva zbornika u suradnji s iranskim kulturnim centrom u Zagrebu, a pod 

patronatom prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. Nažalost, u tim zbornicima 

zastupljen je vrlo mali broj stručnjaka specijalista. To je ipak značajna građa koja sadrži 

bibliografiju stranih autora koji su se bavili i temom podrijetla Hrvata, no primarno podrijetlom iz 

Irana. Hrvatska, zbog svega toga, treba znanstveni institut koji bi se interdisciplinarno i stručno 

bavio pretpoviješću i migracijama prahrvatskog etnosa s raznih aspekata. I najvažnije, trebalo bi 

živu tradicijsku kulturu brendirati kroz etnogenetska istraživanja u turističku ponudu hrvatske 

kulturne baštine, te omogućiti strancima da dožive pretpovijesne prahrvatske običaje, pjesme, 

glazbala, plesove, obrede i tako dožive indoeuropske korijene suvremenih Europljana. Jer Hrvatska 

je jedina u Europi sačuvala skoro cjelovite vedske obrede iz vremena indoeuropskih početaka (i 

prije, jer se treba govoriti o sumerskim, hurito-iranskim-arijskim počecima, prije povratka tih naroda 

iz Indije ponovo u Iran, Mezopotamiju i konačno u Europu, kad te narode nazivamo 

Indoeuropljanima). Imamo ih u novogodišnjim obredima, u hrvatskim karnevalskim obredima i 

plesovima za koje hrvatski etnografi nemaju objašnjenje jer su zaslijepljeni političkim idejama o 

slavenskom porijeklu Hrvata koji su, po toj teoriji, došli na ove prostore u 6. stoljeću nakon Krista.  

Jesu li Hrvati onda Slaveni, ili nisu? 

– Genetska istraživanja i arhološki nalazi opovrgavaju teoriju o slavenskom podrijetlu Hrvata. Jer 

4500 godina prije Krista došli smo na područje Hrvatske sa simbolom šahovnice i pletera, a kasnije i 

s drugim simbolima: suncem, mjesecom ili svastikom koja je bila iranski simbol Sunca koje se vrti. 

Takav ‘sunčev kotač’ (perzijski-„gardun mehr“) imamo u Boki Kotarskoj ugraviranog u liticu još u 

brončanom dobu. Imamo ga u keramici s Kosova i Makedonije. Ni genetski nismo Slaveni, jer 

imamo gen ‘EU 7’, a to nije slavenski gen. Kod Hrvata 48 posto stanovništva ima taj gen, 

Dalmatinci ga imaju preko 60 posto, a Bošnjaci preko 70 posto. Dr. Dragan Primorac tvrdi da je taj 

gen došao s Bliskog istoka. Iranci ga imaju, danas 50 posto. Taj gen u Europi je prisutan 25.000 

godina prije Krista. Osim toga, dosadašnja teorija o dolasku Slavena u 6. i 7. stoljeću nije dokazana 

arheološkim nalazima, tj. prilivom novog genetskog materijala, premda je sigurno bilo migracija 

stanovništva koje je došlo iz Zakarpaća sa slavenskim jezikom. Bitno je reći da ta teorija govori o 

dolasku Slavena kao podanika Avara, što očito nije točno, jer avarski grobovi donose više nalaza 

dvojnih koštanih svirala koje znamo kao diple – i to dalmatinske i hercegovačke, koje danas ne 

sviraju ni Mađari, ni Srbi, ni Slovenci, već samo Hrvati. Također i arheološki nalazi praporaca u 

starohrvatskim grobovima od 7. do 12. stoljeća A.D., potvrđuju njihovu vezu s Huritima, tj. 

prahrvatima. Ta avarska kultura je imala puno bitnih elemenata prahrvata ili Kurawatha koji su na 

Kavkazu bili susjedi Avarima.  

Kako onda govorimo slavenskim jezikom, ako nismo Slaveni? 
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– Prahrvati su prihvatili slavenski jezik jer su dugo živjeli iza Karpata, na području Ukrajine, gdje su 

se miješali sa Slavenima, odnosno sa slavenskim ženama. Prahrvati nisu u osvajanja vodili žene, već 

su ih uzimali tamo gdje su došli. Otud prihvaćanje slavenskog jezika. Zato i govorimo o materinjem, 

a ne očevom jeziku. Za dugog boravka u Zakarpaću prahrvati su postavili temelje ukrajinske 

državnosti. To tvrde ukrajinski znanstvenici. U Ukrajini i danas postoji mjesto Harvati, a postoji i 

čakavski i ikavski jezik, kao i višestruki arheološki nalazi proto šahovnice na keramici iz 2. i 7. 

stoljeća nakon Krista, ali i prije toga. Važno je, dakle, napomenuti da su se migracije odvijale u 

višestrukim valovima kroz više tisućljeća, što se može dokazati arheološkim nalazima i narodnim 

običajima koji pokazuju raznovremene kulturne elemente iz raznih migracijskih polazišta prahrvata. 

Jedno od značajnijih nalazišta Indoeuropljana, odnosno Hurito Iranaca, pronalazimo iz vremena 

kada su Hurito Iranci, nakon velike bitke Bharatha (tj. Indijaca) između plemena Kaurava (tj. 

Kurawatha, odnosno kavkaskih prahrvata) i Pandava (iranaca) na ‘Kuru kšetre’, tj. kurskom, 

odnosno huritskom polju, 70 km zapadno od Delhia u Indiji, opisane u najvećem indijskom epu 

Mahabarata, migrirali natrag u sjeverni Iran i u sjevernu Mezopotamiju, gdje su osnovali državu, 

kraljevstvo Mitani, kasnije teritorijalno smanjenu državu Hanigalbat, koje je trajalo od 15. do 13. st. 

pr. Krista (na današnjem državnom teritoriju Sirije, Libanona, Izraela, i Iraka), donoseći sa sobom 

vedska božanstva. Ta migracija Hurito-Iranaca danas nazivanih Indoeuropljana, započela je oko 

1900 godina prije Krista, a dvjesto godina kasnije, migriraju dalje prema Europi. 

Ako postoje dokazi o neslavenskom porijeklu Hrvata, zašto se službena povijest 

ne mijenja? 

– Problem suvremene hrvatske historiografije je to što još uvijek vladaju ‘travestiti’ odnosno 

presvučeni pripadnici bivše komunističke ideologije kojoj je pripadnost Hrvata Slavenima bilo 

argument za bratstvo i jedinstvo u Jugoslaviji (u 19. st. panslavizam je bio antigermanska ideologija, 

sredstvo borbe protiv germanizacije, tj. germanske dominacije). No, očito je da Srbi u Srbiji, danas 

niti povijesno ne sviraju diple: niti istarske, niti dalmatinske, dok ih Srbi (kao nekad i „Martićevci“ u 

otcijepljenoj krajini) u Hrvatskoj sviraju, kao što i govore ijekavski. Oni su podrijetlom avarsko 

stanovništvo (toponim Obrovac, dolazi od etnonima Obri, što znači Avari) koje ima hrvatsku kulturu 

i običaje, ali su pod utjecajem Pravoslavne crkve srbizirani, te su prihvatili srpski etnos, jer im je 

obećano da će oni biti vladari. Profesor Stojan Dimitrijević, na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, 

također hrvatski Srbin, donio je i pokazivao mi zdjele s vučedolskom šahovnicom koja datira 

između 2500 i 2000 godina prije Krista. Tako mi je skrenuo pažnju na prahrvatsku uokvirenu 

šahovnicu, već u vrijeme studija etnologije, na čemu sam mu zahvalan. Na tom ispitu iz 

prethistorijske arheologije sam dobio odličnu ocjenu. Valja istaknuti da se vučedolska kultura 

prostirala od Trsta do Boke Kotorske, pa preko Mađarske, Slovenije i Austrije i Slovačke sve do 

Poljske (djelomično područja povijesne Bijele, tj. ‘zapadne’ Hrvatske) i obilovala je šahovnicama na 

keramici, ali i pleterima. 

Kako je, uz toliko materijalnih dokaza o neslavenskom porijeklu Hrvata, 

moguće da je opstala službena verzija po kojoj su Hrvati ‘južni Slaveni’? 

– Činjenica je da arheolozima pod utjecajem antihrvatske ideologije nije bilo dozvoljeno da se prava 

istina objavljuje, javno govori i popularizira. Bitno je napomenuti da su nakon svih istraživanja na 

vučedolskom području nakon Drugog svjetskog rata arheolozi sve nalaze nosili u Beograd. Skrivali 

su vrijednu arheološku građu koja svjedoči o višetisućljetnom prisustvu Hrvata na ovom prostoru. 

Skrivali su i kipić, poznat kao kličevački idol iz žutobrdske kulture (1500-1000 g. pr. Krista), koji na 

odjeći ima šahovnicu i nosi kravatu (njezin praoblik, marame vezane oko vrata), a čiju fotografiju 

sam vam pokazao. 

Hrvatska je povijest puna rupa i nedoumica. Zašto se to ni danas ne mijenja? 
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– To je zbog politike, odnosno ideologije koja hrvatski narod želi pokazati bez državno pravnog 

kontinuiteta, što nije točno. Hrvati su još od kralja Zvonimira imali svoj Sabor (imali su ga i u Iranu; 

to je bila sabha). Hrvate se, osim toga, ne želi prikazati kao ratnički narod i kao nasljednike 

najstarije sumerske kulture i uljudbe, jer se za te činjenice i arheološke dokaze, do danas, nije nije 

niti znalo, jer ih stručnjaci, arheolozi nisu objavili. Razlog tomu je činjenica da nisu komparativno 

promatrali tipične artefakte iz pretpovijesti, odnosno iz istog vremenskog razdoblja u Sumeru i 

Vučedolu, tj. Hrvatskoj. Hrvati su jedna od najstarijih poznatih populacija i kultura sa sumerskim 

elementima i s vučedolskom kulturom koju simbolizira šahovnica, pleteri. Nitko drugi na svijetu to 

nema, a mi imamo! 

Je li istina da imate spreman tekst knjige o svemu ovome i da vam takvu knjigu 

nitko ne želi tiskati?  

– Istina je. Knjiga bi se trebala zvati ‘Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina puta gena, 

simbola, običaja i glazbala’. U knjizi je dokazano sumersko podrijetlo vučedolske kulture a time i 

Zagoraca kao jedinstvenog sumerskog antropotipa (premda su Sumerani bili mješavina više naroda: 

Baska, Hurita tj. Kurawatha sa Kavkaza i Iranaca -Arijaca). Zagorci su pristigli u Europu u vremenu 

između 3.000 do 2.000 godina prije Krista, njihova tradicijska kultura je izuzetno značajna u 

proučavanju etnogeneze Hrvata. Njihovo sumersko i južno iransko podrijetlo potvrđuju proljetna 

glazbala od kore drveta (‘trobenta’ i ‘frula od kore kostajna’) koja su simbolizirala vedske bogove 

Mitru i Varunu u jurjevskom (vedskom, tj. ‘jayurvedskom’ obredu). To drevno sumersko podrijetlo 

Zagoraca dokazuju i pojedine obredne tradicijske pjesme. 

Također se u knjizi dokazuje i kavkasko-sumersko podrijetlo Dalmatinaca (kaspijski narod: 

Dailamites) prvotno sa područja oko izvora rijeke Tigris. Knjiga obiluje arheološkim dokazima o 

starosti i podrijetlu određenih kulturnih elemenata kao i o uzastopnim migracijama (običaja i 

glazbala), od otprilike 3000 godina. Ti dokazi su istovremeno svjetska znanstvena otkrića o 

podrijetlu i migracijama najranijih Indoeuropljana. Današnji Zagorci (sumeroidni antropotip) i 

Dalmatinci (kaspijski narod neindoeuropskog jezika kao i Huriti) su prvi Indoeuropljani koji su 

naselili Europu i stvorili temelje europskim kulturama! Prva EU je bila prahrvatska! Zato, smatram 

da bi ta knjiga predstavljala jedinstvenu i pravovremenu promidžbu zagorske i dalmatinske i šire 

gledano hrvatske materijalne i nematerijalne kulturne baštine, kao i njeno globalno brendiranje. 

Pomozimo profesoru Galinu tiskati knjigu 

Profesor Galin zamolio nas je da objavimo njegovu molbu za financijsku potporu za tiskanje knjige 

‘Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina puta gena, simbola, običaja i glazbala’. I 

najmanja financijska potpora bila bi, kaže, značajna, jer bi uvišestručena, omogućila izdavanje 

knjige u većem broju.  

Ako se odlučite pružiti financijsku potporu, donaciju za tiskanje knjige uplatite na račun tvrtke 

profesorovog sina: ‘D – DESIGN’ – Domagoj Galin, Trsatske stube 20, Rijeka. Domagoj Galin je 

ovlašteni izdavač knjige i istovremeno radi grafičku pripremu materijala knjige za tisak kao i 

prijelom knjige za tisak.  

‘D-DESIGN’ – Domagoj Galin – Trsatske stube 20, Rijeka (OIB: 30840837776) 

Erste bank – 2402006-1140195381. 

Kratka biografija mr. Krešimira Galina 

Mr.sc. Krešimir Galin (rođen 17. veljače 1947.g. u Varaždinu) magistrirao je studij 

etnomuzikologije 1983. godine, na Muzičkoj akademiji u Zagrebu, a prije toga studij etnologije na 
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Filozofskom Fakultetu, kao i studij muzikologije i crkvenih orgulja na Muzičkoj Akademiji u 

Zagrebu, tako da je stekao akademske naslove: magistar etnomuzikologije, profesor muzike, 

akademski muzičar i profesor etnologije (u međuvremenu je apsolvirao i studij prava u Zagrebu). 

Kao znanstveni asistent radio je gotovo 20 godina u Institutu za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu 

(tada Institut za narodnu umjetnost, Zavod za etnologiju i folkloristiku) gdje je provodio znanstvena 

etnomuzikološka i etnoorganološka istraživanja na terenu i objavio oko trideset znanstvenih radova 

u zborniku radova Instituta, Zborniku radova Udruženja folklorista a kasnije i u Grobničkom 

zborniku (u izdanju Čakavske katedre), kao i u drugim časopisima. 

Dva puta, bio je izabran za predsjednika Hrvatskog društva folklorista. Kao voditelj seminara za 

svirače tradicijskih hrvatskih glazbala (podučavao sviranje istarskih sopela, šurli, duplica, miha, 

krčkih sopela, zagorskih dvojnica i drugih glazbala) više puta djelovao je na Ljetnim školama 

folklora (Punat na otoku Krku, Korčula) u organizaciji Kulturno-prosvjetnog sabora Hrvatske i u 

Grožnjanu, centru Hrvatske glazbene mladeži u Istri. 

Do sada je postavio u Hrvatskoj i inozemstvu (Italija, Austrija, Švicarska, Mađarska, Irska, 

Makedonija, Crna Gora) 54 izložbi ‘Hrvatska narodna glazbala’ (iz vlastite privatne zbirke od 200 

glazbala) s pratećim glazbenim radionicama (poduka sviranja i izrade određenih glazbala) i održao 

isto toliko predavanja na otvorenjima istih uz glazbeni ‘performance’ (svirka na dvojnicama / 

istarskim i zagorskim /, istarskim šurlama, istarskim solpelama, istarskom mihu i dalmatinskim 

diplama, svirka na svirali bez rupica za sviranje, zujalici, zvrku, kao i izvedbe nekoliko narodnih 

pjesama), te brojna predavanja u organizaciji drugih ustanova. O izložbi vidi website:www.hrvatska-

narodna-glazbala.com. Više informacija o autoru i knjizi može se dobiti na websitu: www.d-

design.hr 

fotografija: hazud.hr 

autor: D.K. 
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Hrvati nisu slavenski narod i njihova sačuvana povijest ne seže samo do šestog stoljeća nakon 

Krista, kako su nas desetljećima učili u školama. Postoje mnogi dokazi da prahrvati potječu s 

područja današnjeg Irana i Iraka, gdje su živjeli nekoliko tisuća godina prije Krista i odakle su 

migrirali sve do Indije i natrag, pa kasnije na područje Europe. Hrvati su, dakle, jedan od najstarijih 

svjetskih naroda koji baštini jednu od najstarijih sačuvanih svjetskih kultura, jer su kao gotovo niti 

jedan drugi narod svoju baštinu uspjeli sačuvati čak 6500 godina! 

Do tih zadivljujućih činjenica tijekom dugogodišnjih arheoloških i etnoloških istraživanja došao je 

magistar etnomuzikologije mr.sc. Krešimir Galin, koji već dvadesetak godina izučava prapovijest 

Hrvata. 

Budući da njegovim fascinantnim otkrićima malo koji medij pridaje pažnju, zamolili smo profesora 

Galina za intervju. 

Možete li dokazima potkrijepiti svoje tvrdnje da Hrvati potječu s Bliskog istoka, te da nisu 

Slaveni? 

– Naravno da mogu. Godinama se bavim arheologijom, korištenjem etnografskih i povijesnih 

podataka, etnogenetskim istraživanjima, a naročito živom kulturnom tradicijom Hrvata. Pritom 

mislim na običaje, glazbu, glazbala, nošnje. Uspio sam, dakle, povezati više znanstvenih disciplina, 

te pogotovo arheološkim nalazima dokazati kontinuitet migracija prahrvatskog entosa i kulturnih 

činjenica kroz period od 6500 godina. U te kulturne elemente o kojima govorim uključeni su i 

simboli hrvatskog nacionalnog identiteta. Kroz cijelo to razdoblje možemo, naime, pratiti nastanak i 

migraciju prvotne šahovnice, zatim uokvirene sumerske (iranske) i vučedolske šahovnice, pletera i 

obrednih simbola kao što su zvijezda i mjesec, a koje danas možemo naći na grbu Zagreba ili u 

kruni hrvatske zastave. Te simbole na području Irana, odnosno Mezopotamije (prostor današnje 

Sirije, Libanona, Iraka) možemo naći već 3000 godina prije Krista. Zvijezdu i mjesec, doduše, i 

danas koriste islamski narodi, ali s drugim značenjem. U hrvatskoj pretpovijesti to su bili simboli 

vedskih (iranskih) božanstava Mitre i Varune. Prahrvatski pandan tih vedskih božanstava su Suria i 

Anahita s područja jugoistočnog Irana, u kraljevstvu Harahvaiti. 

Postoje li, osim šahovnice, pletera, mjeseca i zvijezde (u stvari sunca), drugi simboli ili 

predmeti iz tog doba koji su se sačuvali do danas? 

– Postoje. Fantastično je da je hrvatska tradicijska kultura sačuvala i glazbala posvećena tim 

božanstvima koja se i danas sviraju popodne i večer uoči Jurjeva, kao i na samo Jurjevo. To su frule, 

odnosno svirala bez rupica poznata kao pišta ili slavić, a koja se sviraju za boga Mitru, odnosno 

boga Sunca. Školjka morskog puža također se i danas koristi kao sviralo, te se svira za Jurjevo u čast 

boga Varune, koji je tvorac i vladar svemira. Te simbole nalazimo na vazama uz istovremeni prikaz 

božice Sarasvati, odnosno Harahuaiti (dok govori profesor pokazuje fotografije tisuće godina starih 

vaza s jasno ucrtanim pleterima, mjesecom i zvijezdom). 

Nisu li mjesec i zvijezda simboli i mnogih islamskih naroda? 

– Jesu, ali pronađeni predmeti s tim simbolima na tom području datiraju iz predislamskog razdoblja. 

Muhamed se objavio tek u 6. stoljeću nakon Krista, a ovdje govorimo o simbolima od više tisuća 

godina prije Krista. Islamski simboli kasnije su se proširili upravo na području gdje su prije migrirali 

prahrvati pod imenom Kuravathi, odnosno Huriti. Oni su u to vrijeme imali vrlo naprednu vojnu 

tehnologiju koju su sačinjavala bojna kola, konjske zaprege, složeni (kompozitni) luk i strijelu, mač 

s težištem na donjem kraju oštrice… Ta napredna vojna tehnologija prahrvatima je omogućavala 

brojna osvajanja, odnosno česte migracije. Tako su selili od Kavkaza pa do Sumera na jug. Nakon 

biblijskog potopa koji se dogodio oko 2400 godina prije Krista ponovno su selili na područje 

sjevernog Irana te u Europu, dok je drugi migracijski val išao u Indiju i sjeverni i sjeverozapadni 
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Irak. S područja Tigrisa potječu i preci Dalmatinaca, odnosno pleme Dailamites, koje je zajedno s 

Huritima (Hrvatima) migriralo. 

Kada su prahrvati stigli u Europu? 

– Migracije iz Irana i sjeverne Mezopotamije odvijale su se u vrijeme takozvane neolitske 

revolucije, kada je poljoprivredno stanovništvo došlo u Europu. Dogodilo se to oko 4500 godina 

prije Krista od kada datiraju najstarije kamene šahovnice iz kulture Danilo i pleteri iz hvarske 

kulture. 

Po čemu s tolikom sigurnošću zaključujete da su pronađeni predmeti pripadali Hrvatima? 

– Zato što se kao magistar etnomuzikologije, i kulturni antropolog, tj. etnolog, godinama bavim tim 

istraživanjima. 

Sigurnost mi daje veliki broj kulturnih činjenica i arheoloških nalaza koji zajedno s pisanim 

povijesnim izvorima (zapisi klinastim pismom iz arhiva mezopotamskih gradova i vede, tj. sveti 

spisi Indijaca) iz istog vremena čine jednu cjelinu i pripadaju prahrvatskom etnosu s Kavkaza, 

Kurawatha, tj. Hurita, biblijskom narodu, Horitima. Tako veliki broj činjenica vezan za jedan narod, 

koji ih označava kao visoko razvijeno društvo s agrikulturom, ratničkom tehnologijom i državnim i 

društvenim uređenjem, religijom, liturgijom, visoko razvijenim simboličkim jezikom, dozvoljava 

nam da ga pratimo, tj. dokumentiramo njegove migracije od predpovijesti do danas. Tim više što su 

Hrvati jedini u svijetu sačuvali svoje kulturne i vjerske tradicije do danas, i još žive tu svoju antičko 

i brončanodobno kulturno naslijeđe u svome folkloru. Prahrvati su prenosili kroz vrijeme i prostor 

svoja dostignuća duhovne i materijalne kulture, ali jedino ih Hrvati danas u svijetu posjeduju u 

živim običajima, dakle zaokruženom, dovršenom kulturnom sustavu, dok drugi narodi čuvaju samo 

djeliće, tj. pojedine kulturne elemente. Po tome je hrvatski narod, najkonzervativniji narod na 

svijetu, u najboljem smislu te riječi. Hrvati su sačuvali ono što je Europa izgubila, svoje korijene. 

Zašto ste se počeli baviti istraživanjem etnogeneze Hrvata? 

– Na opsežna interdisciplinarna znanstvena istraživanja tjerao me i osobni motiv koji je proizašao iz 

naše političke situacije u kojoj ni u samostalnoj Hrvatskoj, a pogotovo ranije, nije poželjno baviti se 

hrvatskom prapoviješću. To potvrđuje i činjenica da se od Domovinskog rata ni jedna hrvatska 

institucija, kao ni stručnjaci etnolozi, kulturni antropolozi, kao i pretpovjesničari, nisu pozabavili 

projektom istraživanja pretpovijesti i migracija prahrvata. Društvo za istraživanje etnogeneze Hrvata 

objavilo je, doduše, dva zbornika u suradnji s iranskim kulturnim centrom u Zagrebu, a pod 

patronatom prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. Nažalost, u tim zbornicima 

zastupljen je vrlo mali broj stručnjaka specijalista. To je ipak značajna građa koja sadrži 

bibliografiju stranih autora koji su se bavili i temom podrijetla Hrvata, no primarno podrijetlom iz 

Irana. Hrvatska, zbog svega toga, treba znanstveni institut koji bi se interdisciplinarno i stručno 

bavio pretpoviješću i migracijama prahrvatskog etnosa s raznih aspekata. I najvažnije, trebalo bi 

živu tradicijsku kulturu brendirati kroz etnogenetska istraživanja u turističku ponudu hrvatske 

kulturne baštine, te omogućiti strancima da dožive pretpovijesne prahrvatske običaje, pjesme, 

glazbala, plesove, obrede i tako dožive indoeuropske korijene suvremenih Europljana. Jer Hrvatska 

je jedina u Europi sačuvala skoro cjelovite vedske obrede iz vremena indoeuropskih početaka (i 

prije, jer se treba govoriti o sumerskim, hurito-iranskim-arijskim počecima, prije povratka tih naroda 

iz Indije ponovo u Iran, Mezopotamiju i konačno u Europu, kad te narode nazivamo 

Indoeuropljanima). Imamo ih u novogodišnjim obredima, u hrvatskim karnevalskim obredima i 

plesovima za koje hrvatski etnografi nemaju objašnjenje jer su zaslijepljeni političkim idejama o 

slavenskom porijeklu Hrvata koji su, po toj teoriji, došli na ove prostore u 6. stoljeću nakon Krista. 

Jesu li Hrvati onda Slaveni, ili nisu? 
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– Genetska istraživanja i arhološki nalazi opovrgavaju teoriju o slavenskom podrijetlu Hrvata. Jer 

4500 godina prije Krista došli smo na područje Hrvatske sa simbolom šahovnice i pletera, a kasnije i 

s drugim simbolima: suncem, mjesecom ili svastikom koja je bila iranski simbol Sunca koje se vrti. 

Takav ‘sunčev kotač’ (perzijski-„gardun mehr“) imamo u Boki Kotarskoj ugraviranog u liticu još u 

brončanom dobu. Imamo ga u keramici s Kosova i Makedonije. Ni genetski nismo Slaveni, jer 

imamo gen ‘EU 7’, a to nije slavenski gen. Kod Hrvata 48 posto stanovništva ima taj gen, 

Dalmatinci ga imaju preko 60 posto, a Bošnjaci preko 70 posto. Dr. Dragan Primorac tvrdi da je taj 

gen došao s Bliskog istoka. Iranci ga imaju, danas 50 posto. Taj gen u Europi je prisutan 25.000 

godina prije Krista. Osim toga, dosadašnja teorija o dolasku Slavena u 6. i 7. stoljeću nije dokazana 

arheološkim nalazima, tj. prilivom novog genetskog materijala, premda je sigurno bilo migracija 

stanovništva koje je došlo iz Zakarpaća sa slavenskim jezikom. Bitno je reći da ta teorija govori o 

dolasku Slavena kao podanika Avara, što očito nije točno, jer avarski grobovi donose više nalaza 

dvojnih koštanih svirala koje znamo kao diple – i to dalmatinske i hercegovačke, koje danas ne 

sviraju ni Mađari, ni Srbi, ni Slovenci, već samo Hrvati. Također i arheološki nalazi praporaca u 

starohrvatskim grobovima od 7. do 12. stoljeća A.D., potvrđuju njihovu vezu s Huritima, tj. 

prahrvatima. Ta avarska kultura je imala puno bitnih elemenata prahrvata ili Kurawatha koji su na 

Kavkazu bili susjedi Avarima. 

Kako onda govorimo slavenskim jezikom, ako nismo Slaveni? 

– Prahrvati su prihvatili slavenski jezik jer su dugo živjeli iza Karpata, na području Ukrajine, gdje su 

se miješali sa Slavenima, odnosno sa slavenskim ženama. Prahrvati nisu u osvajanja vodili žene, već 

su ih uzimali tamo gdje su došli. Otud prihvaćanje slavenskog jezika. Zato i govorimo o materinjem, 

a ne očevom jeziku. Za dugog boravka u Zakarpaću prahrvati su postavili temelje ukrajinske 

državnosti. To tvrde ukrajinski znanstvenici. U Ukrajini i danas postoji mjesto Harvati, a postoji i 

čakavski i ikavski jezik, kao i višestruki arheološki nalazi proto šahovnice na keramici iz 2. i 7. 

stoljeća nakon Krista, ali i prije toga. Važno je, dakle, napomenuti da su se migracije odvijale u 

višestrukim valovima kroz više tisućljeća, što se može dokazati arheološkim nalazima i narodnim 

običajima koji pokazuju raznovremene kulturne elemente iz raznih migracijskih polazišta prahrvata. 

Jedno od značajnijih nalazišta Indoeuropljana, odnosno Hurito Iranaca, pronalazimo iz vremena 

kada su Hurito Iranci, nakon velike bitke Bharatha (tj. Indijaca) između plemena Kaurava (tj. 

Kurawatha, odnosno kavkaskih prahrvata) i Pandava (iranaca) na ‘Kuru kšetre’, tj. kurskom, 

odnosno huritskom polju, 70 km zapadno od Delhia u Indiji, opisane u najvećem indijskom epu 

Mahabarata, migrirali natrag u sjeverni Iran i u sjevernu Mezopotamiju, gdje su osnovali državu, 

kraljevstvo Mitani, kasnije teritorijalno smanjenu državu Hanigalbat, koje je trajalo od 15. do 13. st. 

pr. Krista (na današnjem državnom teritoriju Sirije, Libanona, Izraela, i Iraka), donoseći sa sobom 

vedska božanstva. Ta migracija Hurito-Iranaca danas nazivanih Indoeuropljana, započela je oko 

1900 godina prije Krista, a dvjesto godina kasnije, migriraju dalje prema Europi. 

Ako postoje dokazi o neslavenskom porijeklu Hrvata, zašto se službena povijest ne mijenja? 

– Problem suvremene hrvatske historiografije je to što još uvijek vladaju ‘travestiti’ odnosno 

presvučeni pripadnici bivše komunističke ideologije kojoj je pripadnost Hrvata Slavenima bilo 

argument za bratstvo i jedinstvo u Jugoslaviji (u 19. st. panslavizam je bio antigermanska ideologija, 

sredstvo borbe protiv germanizacije, tj. germanske dominacije). No, očito je da Srbi u Srbiji, danas 

niti povijesno ne sviraju diple: niti istarske, niti dalmatinske, dok ih Srbi (kao nekad i „Martićevci“ u 

otcijepljenoj krajini) u Hrvatskoj sviraju, kao što i govore ijekavski. Oni su podrijetlom avarsko 

stanovništvo (toponim Obrovac, dolazi od etnonima Obri, što znači Avari) koje ima hrvatsku kulturu 

i običaje, ali su pod utjecajem Pravoslavne crkve srbizirani, te su prihvatili srpski etnos, jer im je 

obećano da će oni biti vladari. Profesor Stojan Dimitrijević, na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, 

također hrvatski Srbin, donio je i pokazivao mi zdjele s vučedolskom šahovnicom koja datira 

između 2500 i 2000 godina prije Krista. Tako mi je skrenuo pažnju na prahrvatsku uokvirenu 

šahovnicu, već u vrijeme studija etnologije, na čemu sam mu zahvalan. Na tom ispitu iz 
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prethistorijske arheologije sam dobio odličnu ocjenu. Valja istaknuti da se vučedolska kultura 

prostirala od Trsta do Boke Kotorske, pa preko Mađarske, Slovenije i Austrije i Slovačke sve do 

Poljske (djelomično područja povijesne Bijele, tj. ‘zapadne’ Hrvatske) i obilovala je šahovnicama na 

keramici, ali i pleterima. 

Kako je, uz toliko materijalnih dokaza o neslavenskom porijeklu Hrvata, moguće da je opstala 

službena verzija po kojoj su Hrvati ‘južni Slaveni’? 

– Činjenica je da arheolozima pod utjecajem antihrvatske ideologije nije bilo dozvoljeno da se prava 

istina objavljuje, javno govori i popularizira. Bitno je napomenuti da su nakon svih istraživanja na 

vučedolskom području nakon Drugog svjetskog rata arheolozi sve nalaze nosili u Beograd. Skrivali 

su vrijednu arheološku građu koja svjedoči o višetisućljetnom prisustvu Hrvata na ovom prostoru. 

Skrivali su i kipić, poznat kao kličevački idol iz žutobrdske kulture (1500-1000 g. pr. Krista), koji na 

odjeći ima šahovnicu i nosi kravatu (njezin praoblik, marame vezane oko vrata), a čiju fotografiju 

sam vam pokazao. 

Hrvatska je povijest puna rupa i nedoumica. Zašto se to ni danas ne mijenja? 

– To je zbog politike, odnosno ideologije koja hrvatski narod želi pokazati bez državno pravnog 

kontinuiteta, što nije točno. Hrvati su još od kralja Zvonimira imali svoj Sabor (imali su ga i u Iranu; 

to je bila sabha). Hrvate se, osim toga, ne želi prikazati kao ratnički narod i kao nasljednike 

najstarije sumerske kulture i uljudbe, jer se za te činjenice i arheološke dokaze, do danas, nije niti 

znalo, jer ih stručnjaci, arheolozi nisu objavili. Razlog tomu je činjenica da nisu komparativno 

promatrali tipične artefakte iz pretpovijesti, odnosno iz istog vremenskog razdoblja u Sumeru i 

Vučedolu, tj. Hrvatskoj. Hrvati su jedna od najstarijih poznatih populacija i kultura sa sumerskim 

elementima i s vučedolskom kulturom koju simbolizira šahovnica, pleteri. Nitko drugi na svijetu to 

nema, a mi imamo! 

Je li istina da imate spreman tekst knjige o svemu ovome i da vam takvu knjigu nitko ne želi 

tiskati? 

– Istina je. Knjiga bi se trebala zvati ‘Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina puta gena, 

simbola, običaja i glazbala’. U knjizi je dokazano sumersko podrijetlo vučedolske kulture a time i 

Zagoraca kao jedinstvenog sumerskog antropotipa (premda su Sumerani bili mješavina više naroda: 

Baska, Hurita tj. Kurawatha sa Kavkaza i Iranaca -Arijaca). Zagorci su pristigli u Europu u vremenu 

između 3.000 do 2.000 godina prije Krista, njihova tradicijska kultura je izuzetno značajna u 

proučavanju etnogeneze Hrvata. Njihovo sumersko i južno iransko podrijetlo potvrđuju proljetna 

glazbala od kore drveta (‘trobenta’ i ‘frula od kore kostajna’) koja su simbolizirala vedske bogove 

Mitru i Varunu u jurjevskom (vedskom, tj. ‘jayurvedskom’ obredu). To drevno sumersko podrijetlo 

Zagoraca dokazuju i pojedine obredne tradicijske pjesme. 

Također se u knjizi dokazuje i kavkasko-sumersko podrijetlo Dalmatinaca (kaspijski narod: 

Dailamites) prvotno sa područja oko izvora rijeke Tigris. Knjiga obiluje arheološkim dokazima o 

starosti i podrijetlu određenih kulturnih elemenata kao i o uzastopnim migracijama (običaja i 

glazbala), od otprilike 3000 godina. Ti dokazi su istovremeno svjetska znanstvena otkrića o 

podrijetlu i migracijama najranijih Indoeuropljana. Današnji Zagorci (sumeroidni antropotip) i 

Dalmatinci (kaspijski narod neindoeuropskog jezika kao i Huriti) su prvi Indoeuropljani koji su 

naselili Europu i stvorili temelje europskim kulturama! Prva EU je bila prahrvatska! Zato, smatram 

da bi ta knjiga predstavljala jedinstvenu i pravovremenu promidžbu zagorske i dalmatinske i šire 

gledano hrvatske materijalne i nematerijalne kulturne baštine, kao i njeno globalno brendiranje. 

Pomozimo profesoru Galinu tiskati knjigu 
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Profesor Galin zamolio nas je da objavimo njegovu molbu za financijsku potporu za tiskanje knjige 

‘Od Irana do Hrvatske i Indije i natrag – 6500 godina puta gena, simbola, običaja i glazbala’. I 

najmanja financijska potpora bila bi, kaže, značajna, jer bi uvišestručena, omogućila izdavanje 

knjige u većem broju. 

Ako se odlučite pružiti financijsku potporu, donaciju za tiskanje knjige uplatite na račun tvrtke 

profesorovog sina: ‘D – DESIGN’ – Domagoj Galin, Trsatske stube 20, Rijeka. Domagoj Galin je 

ovlašteni izdavač knjige i istovremeno radi grafičku pripremu materijala knjige za tisak kao i 

prijelom knjige za tisak. 

‘D-DESIGN’ – Domagoj Galin – Trsatske stube 20, Rijeka (OIB: 30840837776) 

Erste bank – 2402006-1140195381. 

Kratka biografija mr. Krešimira Galina 

Mr.sc. Krešimir Galin (rođen 17. veljače 1947.g. u Varaždinu) magistrirao je studij 

etnomuzikologije 1983. godine, na Muzičkoj akademiji u Zagrebu, a prije toga studij etnologije na 

Filozofskom Fakultetu, kao i studij muzikologije i crkvenih orgulja na Muzičkoj Akademiji u 

Zagrebu, tako da je stekao akademske naslove: magistar etnomuzikologije, profesor muzike, 

akademski muzičar i profesor etnologije (u međuvremenu je apsolvirao i studij prava u Zagrebu). 

Kao znanstveni asistent radio je gotovo 20 godina u Institutu za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu 

(tada Institut za narodnu umjetnost, Zavod za etnologiju i folkloristiku) gdje je provodio znanstvena 

etnomuzikološka i etnoorganološka istraživanja na terenu i objavio oko trideset znanstvenih radova 

u zborniku radova Instituta, Zborniku radova Udruženja folklorista a kasnije i u Grobničkom 

zborniku (u izdanju Čakavske katedre), kao i u drugim časopisima. 

Dva puta, bio je izabran za predsjednika Hrvatskog društva folklorista. Kao voditelj seminara za 

svirače tradicijskih hrvatskih glazbala (podučavao sviranje istarskih sopela, šurli, duplica, miha, 

krčkih sopela, zagorskih dvojnica i drugih glazbala) više puta djelovao je na Ljetnim školama 

folklora (Punat na otoku Krku, Korčula) u organizaciji Kulturno-prosvjetnog sabora Hrvatske i u 

Grožnjanu, centru Hrvatske glazbene mladeži u Istri. 

Do sada je postavio u Hrvatskoj i inozemstvu (Italija, Austrija, Švicarska, Mađarska, Irska, 

Makedonija, Crna Gora) 54 izložbi ‘Hrvatska narodna glazbala’ (iz vlastite privatne zbirke od 200 

glazbala) s pratećim glazbenim radionicama (poduka sviranja i izrade određenih glazbala) i održao 

isto toliko predavanja na otvorenjima istih uz glazbeni ‘performance’ (svirka na dvojnicama / 

istarskim i zagorskim /, istarskim šurlama, istarskim solpelama, istarskom mihu i dalmatinskim 

diplama, svirka na svirali bez rupica za sviranje, zujalici, zvrku, kao i izvedbe nekoliko narodnih 

pjesama), te brojna predavanja u organizaciji drugih ustanova. O izložbi vidi website:www.hrvatska-

narodna-glazbala.com. Više informacija o autoru i knjizi može se dobiti na websitu:www. d-

design.hr 

Autor: D.K./hazud.hr 

 (---) 

Komentari 

Dragutin Safaric · 

IMA TU DOSTA TOGA I OD OVOG g.Krešimira GALINa 

OVO JE PRAVO: PIETETA _ http://www.safaric-safaric.si/ 

 

Domo Koker · Makarska 

http://www.hazud.hr/postoje-dokazi-da-hrvati-nisu-slaveni-vec-jedini-narod-koji-je-svoje-korijene-sacuvao-6500-godina/
https://www.facebook.com/dragutin.safaric
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.safaric-safaric.si%2F&h=ATOceC-mX9sC6nojnOFRbZxGK8C9UMTJIXAEcCABNvel_5EwQse0LBId2eLrl0fovMM1MNcd7-gEB96pRx3TZ12cAvr6JLYzV4ddOhA5m98OhT9HPUIsFgH2pDr85xWz_8Y
https://www.facebook.com/ante.skrabic.3
https://www.facebook.com/pages/Makarska/107392815957316
https://www.facebook.com/dragutin.safaric
https://www.facebook.com/ante.skrabic.3
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Ne postoji genetski jednoobraznog naroda. Hrvati imaju genetski marker Eu7 star najmanje 25000 

godina na ovim prostorima u 45% To je marker starih Dinaraca. Imaju 29 % slavenskih gena i po 

tome su dijelom Slaveni,jezik im je slavenski kao i mitologija i mnoštvo toponima. Ostatak gena je 

mediteranske neolitske seobe, te mongolski ili avarski dio, može i Mađarski. Ima na sjeverozapadu i 

Keltskih markera,a i Iliri kao prva indoevropska seoba su bili donjeli svoje gene i jezik oko 1500 

prije Krista. Problem za Iraniste je u tome što nema današnjih gena iz Perzije među Hrvatima ili 

samo u malom postotku. Ono što ima je došlo preko Slavena(gena) ili pak preko Turaka( riječi)a 

veže se za Perziju. Međutim sve to nije važno za nacionalnost nego opredjeljenje. Genetski crnac 

može biti hrvatski nacionalist. 

 

Vinko Willi Perkunic · Financial adviser at Deutsche Vermögensberatung AG - DVAG 

https://www.hop.com.hr/.../nastanak-hrvatskog-politickog.../ 

 

Domagoj Beno 
Jer gospodine ljudi poput vas boli kurac za istinom samo nek' sam u vlasti i boljem položaju nego 

moj brat. To su ti većinski Jugosolvenski rvati. 

 

Pejo Kljaic · Slikanje at Sam svoj majstor 

Trebalo bih ovu knjigu tiskati sto prije jer vidi se i po ovim danasnjim izbjeglicama da imamo nesto 

zajednicko. Nasi preci su tada isli u osvajanje bez zena tako oni danas idu u osvajanje evrope bez 

zena samo sto su oni vecinom muslemi pa je problem.. 

 

Božo Medić 
Jedan britanski autor govori o deset tisuća godina, znate li to? 

 

Vinko Willi Perkunic · Financial adviser at Deutsche Vermögensberatung AG - DVAG 

https://www.hop.com.hr/.../hrvatsko-ime-spominje-se-u.../ 

 

Mile Cubrilovic · Pravni fakultet Rijeka 

Glupsoni nemaju srama, zadojeni rimokatolicizmom i njihovim falcifikatima "Novog naroda" traze 

svoje korjene u Iranu, Indiji i ko zna gdje...... 

Istina je da imaju slavenskih gena, jezik im je slavenski i mitologija, ostatak gena je mongolsko-

avarski i hunski, djelom germansko -galski i turski. 

Fantaziranja, izmisljanja raznih naucnih saznanja uglavnom su dokaz nedovoljne ucenosti jer 

postojeca saznanja i toponime nemozete mjenjati prema vlastitom nahodjenju. 

 

Stanislava Skarpa 
O kome i ćemu ti zboriš čovik???? 

 

https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/pages/Financial-adviser/108173379210853
https://www.facebook.com/DVAG/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.hop.com.hr%2F2017%2F03%2F19%2Fnastanak-hrvatskog-politickog-narodanacije%2F&h=ATM8MUaVtNGGJot9oAOT7A7wdMeWTZQ1jh-oO_med_xTHGWBLn43lRScRstUBaRbHjuuGnxoesRwUKf6QLGhuaBAELMmOaG7PLrO0mx9_fpNL4s_J0WCs1kmATmbENYIp8g
https://www.facebook.com/domagoj.beno
https://www.facebook.com/pejo.kljaic
https://www.facebook.com/pages/Slikanje/415794234008
https://www.facebook.com/pages/sam-svoj-majstor/660843017267270
https://www.facebook.com/profile.php?id=100011027345672
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/pages/Financial-adviser/108173379210853
https://www.facebook.com/DVAG/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.hop.com.hr%2F2016%2F02%2F09%2Fhrvatsko-ime-spominje-se-u-doba-egipatskih-faraona-3750-godine-prije-krista%2F&h=ATP4O3VmTLOIoPE9QFqsyRzLWRpUfaxr6GjjHpS2JO2D8OBFGqQAtA5Ixnxyc-KFTRx8WvwHpN0jvmkXzdiht7f7S8r1GgysgjXxNMda8xUuQY0rhanvO8RT1Z42QMxgRbo
https://www.facebook.com/mile.cubrilovic
https://www.facebook.com/pages/Pravni-fakultet-Rijeka/102069936502107
https://www.facebook.com/profile.php?id=100006315765347
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/domagoj.beno
https://www.facebook.com/pejo.kljaic
https://www.facebook.com/profile.php?id=100011027345672
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/mile.cubrilovic
https://www.facebook.com/profile.php?id=100006315765347
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Domagoj Beno 
Što se mene osobno tiče draže mi je da je POVJEST Hrvata ovaj nego da smo Braća sa govnima 

koja su nas ubijala više od 100 godina i još uvijek čine sve da bi HRVATE napravili i pokazali kao 

da smo srbi i najubojitiji narod na svijetu. Očigledno ti si pravnik i gledaš kroz oči Odvjetnika i 

nema ti ništa draže nego Se pridružiti Srbima u uništavanju Hrvata i Hrvatske povijesti! Jebali te 

Sloveni. 

 

Marija Steigenhoefer 
e moj Mile dosta je bilo vase demagogije niti smo genom niti srcem slaveni odavno to govore mnogi 

svjetski strucnjaci no hvala bogu vasa srpska demagogija je izhlapila i cijeli vas je svijet procitao 

kao jeftinu knjigu i ne mozete bacati pjesak u oci vise nikome. 

Opametite se prestanite lagati prestanite izmisljati povjest jer sada je vrijeme elektronske 

komunikacije i lazi ne prolaze. 

To se najbolje pokazalo u domovinskom ratu kada ste provaljeni lazovi svjet je stao na stranu Hrvata 

i pomirite se s cinjenicom Nema vise LAZI. 

PRIKAZITE SVOJU POVJEST I DA LI JU IMATE JER STE SE OD PRADAVNJAVSLEPALI 

UVJEKB UZ NEKOGA PA NI NE ZNATE TKO STE I STA STE. 

kako vam nije neugodno nazivati obrazovane ljude manipulatorima kako si mozete dozvoliti 

nekome dati taj pridjev jer cim zinete LAZETE 

 

Zoran Kotnik 
Hrvati su podrijetlom iz Irana. Drugovi moraju znati da je Synodus Horouathon (Hrvatski sabor) 

postojao prije 1800 godina u gradu-luci Tanaisu i da je to drugi potvrđeni parlament u svjetkoj 

povijesti. , a ploča sa tim nazivom iz tog doba nalazi se u muzeju u Petrogradu. Postojala je i zgrada 

Sabora, gdje je on zasjedao. Staroiransko-sirijski jezik je izvorno u selu bednja kod Krapine i na 

otoku Krku, a većina današnjih Hrvatskih riječi su iz Iranskog jezika. Mnogi znanstvenici koji su 

dokazali Iransko podrijetlo Hrvata su ubijeni od strane Kraljevine Jugoslavije i kasnije Titove 

Jugoslavije. Knjiga o svemu navedenom se može kupiti u Veleposlanstvu Irana u zagrebu, a predmet 

na Iranskim fakultetima je Croatistika, jer oni znaju da smo mi njihova dijaspora. 

 

Vinko Willi Perkunic · Financial adviser at Deutsche Vermögensberatung AG - DVAG 

http://www.dnevno.hr/.../srbin-tvrdi-srbi-taje-da.../ 

 

Miroslav Kablarević · Škola za strojarske tehničare EMŠC 

Ako zanemarimo nauku, gene i markere još uvijek nam ostaju tragovi stopa u pijesku u iranskoj 

pustinji koji vode prema Hrvatskoj kao nepobitan dokaz porijekla hrvatskog naroda i potrošenih par 

milijuna u devedesetima na istraživanja kako bi dokazali da nemamo ništa zajedničko sa srbima 

nego potičemo direktno od Adama i Eve. Nikako shvatiti da ne postoji potpuno čista nacija, 

mješamo se tisućama godina ovisno o tome tko koje područje osvaja i koliko na njemu ostaje. 

 

Gray Wolf · San Diego, California 

https://www.facebook.com/domagoj.beno
https://www.facebook.com/profile.php?id=100012957438387
https://www.facebook.com/zoran.kotnik
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/pages/Financial-adviser/108173379210853
https://www.facebook.com/DVAG/
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.dnevno.hr%2Fvijesti%2Fhrvatska%2Fsrbin-tvrdi-srbi-taje-da-potjecu-od-hrvata-vrijeme-je-da-prihvate-svoje-hrvatsko-podrijetlo-1007286%2F&h=ATN2XHqlKxgG_YLoUBa_itfTgb58w6Un2bv6F9WuvNa4DF3td7A07aOS6ZoqQSbVUsq6GJIds9c-nta57o1BiIvOm0Gqgt52quE_Q0HD7XqcLFyRvhlMTM9xOUTXlUJkBmQ
https://www.facebook.com/miroslav.kablarevic
https://www.facebook.com/pages/%C5%A1kola-za-strojarske-tehni%C4%8Dare-EM%C5%A0C/643514402348805
https://www.facebook.com/silverdude81
https://www.facebook.com/pages/San-Diego-California/110714572282163
https://www.facebook.com/domagoj.beno
https://www.facebook.com/profile.php?id=100012957438387
https://www.facebook.com/zoran.kotnik
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/miroslav.kablarevic
https://www.facebook.com/silverdude81
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.....Ja potvrdjujem samo jednu činjenicu; Ja sam jedan od tih "osvajača" koji uzme ženu gdje god 

idem, i ako sam 85, ne namjeravam još prestati. 

 

Mila Tadic · Works at CroatianTV-America 

Vec sam davno negdje citala da hrvati potjecu iz Irana i ni u jednom momentu ne vjerujem u sva ta 

glupa istrazivanja koje mozete objesit macku o rep. Sva ta istrazivanja bolje rec pretpostavke nekog 

pametnjakovica koji je sebi umislijo da moze mjenjat i prekrajat porjeklo hrvatskog naroda jer se 

nazvao povjesnicarom. sve te budalastine mozemo procitat i koliko cemo povjerovat kad znamo od 

koga dolaze i dali taj povjesnicar je prodana dusa ili ima gene lazljivaca i osvajaca ili mu smeta sve 

sto je hrvatsko pa nas treba potisnut i oznacit da cak nismo ni slaveni. Presvuceni pripadnici 

komunisticke ideologije mnogima su uspjeli isprat mozak i usmjerit ih u pogresnom pravcu pa cak 

da traze donaciju za stampanje neki lazni istrazivanja a fala bogu vec nam je svima poznato ko 

kontrolira sve vazne institucije koji su profesori na filozofskom i ostalim fakultetima. Ali narod se 

dosta opametijo i nadamo se boljoj buducnosti. 

 

Vinko Willi Perkunic · Financial adviser at Deutsche Vermögensberatung AG - DVAG 

https://www.hop.com.hr/.../nastanak-hrvatskog-politickog.../ 

 

Vinko Willi Perkunic · Financial adviser at Deutsche Vermögensberatung AG - DVAG 

https://www.hop.com.hr/.../hrvati-pobjedom-nad-avarima.../ 

 

Domagoj Beno 
Mrs Tadić look if u THINK we have same dna AND share same blood as fags that are S by that's he 

efin problem. I rather have it that we share our DNA with Iranians then they son's of biches SRBS. 

They have been killing or people in open in last 100 years and in dark for longer then that. I fucken 

bet u THINK NDH was as bed as fucken J.B.CUNT Titi and Srbs sad it fucken was! You keep ur 

srbean dna love i got this shit u r in USA stay there xxmuch love from Hercegovnia x 

 

 

https://www.facebook.com/mila.tadic.1
https://www.facebook.com/CroatianTVAmerica/
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/pages/Financial-adviser/108173379210853
https://www.facebook.com/DVAG/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.hop.com.hr%2F2017%2F03%2F19%2Fnastanak-hrvatskog-politickog-narodanacije%2F&h=ATOTHqaerdwWMo4rLyYx9ZAUpE0yfFLeoG0-APirWHLlQYvnP_7P7FqV8T53wsVzIxPnCgRerBJJygaJ2s68d7bwGiMH1LRwoXQ0EePSfv4S2FF07Xwvcr2FMP0GcmSHERA
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/pages/Financial-adviser/108173379210853
https://www.facebook.com/DVAG/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.hop.com.hr%2F2016%2F07%2F18%2Fhrvati-pobjedom-nad-avarima-635-godine-omogucili-plemenu-soraba-srba-da-dosele-u-srbiju%2F&h=ATMdLs-txEyt58zcBNqg9C2exvsUA6f1DawlJaOVVJtAbucD3XMWX2fyutnFXUB9zT2X6SLbKKL7MJAyl7VOW6tGDJUb627xHjkUDwPX1G--1jsJ124n_aYOqXZwcwVgpes
https://www.facebook.com/domagoj.beno
https://www.facebook.com/mila.tadic.1
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/vinko.perkunic
https://www.facebook.com/domagoj.beno

